
România: Lucrări de drumuri
Contract de achiziţie publică de execuție lucrări de construire pentru realizarea obiectivului de 
investiție ”ÎNFIINȚAREA CENTURII UȘOARE DE OCOLIRE A MUNICIPIULUI IAȘI ”

Anunț de participare sau de concesionare ­ regim standard

1 Cumpărător

1.1 Cumpărător
Denumire oficială: JUDETUL IASI
Forma juridică a achizitorului: Autoritate regională
Activitatea autorității contractante: Servicii publice generale

2 Procedură

2.1 Procedură
Titlu: Contract de achiziţie publică de execuție lucrări de construire pentru realizarea obiectivului de investiție 
”ÎNFIINȚAREA CENTURII UȘOARE DE OCOLIRE A MUNICIPIULUI IAȘI ”
Descriere: Contract de achiziţie publică de execuție lucrări de construire pentru realizarea obiectivului de investiție 
”ÎNFIINȚAREA CENTURII UȘOARE DE OCOLIRE A MUNICIPIULUI IAȘI ”. Contractul ce face obiectul prezentei 
proceduri de achiziție publică, presupune execuția lucrărilor de construire pentru obiectivul „ÎNFIINȚAREA CENTURII 
UȘOARE DE OCOLIRE A MUNICIPIULUI IAȘI ” Obiectul contractului este realizarea tuturor lucrărilor care fac 
obiectul proiectului tehnic. Durata de execuție a lucrărilor: 24 de luni de la data înscrisă în Ordinul de începere a 
execuției lucrărilor. Atribuirea lucrărilor se va face pe loturi astfel: • LOT 1 – TRONSON 1­ DJ 248B VÂNĂTORI 
(DN24) – LEȚCANI (DN28) ÎN LUNGIME DE 15,976 KM; • LOT 2 ­ TRONSONUL 2: DC26B LEȚCANI (DN28) – 
VOINEȘTI (DJ248A) ÎN LUNGIME DE 16,522 KM ȘI TRONSON 3: DJ 248A VOINESTI ÎN LUNGIME DE 2,263 
KM (INT. DC26B – INT.DJ248F); TOTAL – 18,785 KM; • LOT 3 ­ TRONSONUL 4: DJ 248F VOINEȘTI (DJ248A) 
­ MANJESTI­BUDESTI (DJ248C) ÎN LUNGIME DE 6,063 KM ȘI TRONSON 5 ­ DJ 248C, BUDEȘTI (DJ248F) ­ 
CIUREA (DJ248D) ÎN LUNGIME DE 10,571 KM; TOTAL – 16,634 KM; • LOT 4 ­ TRONSONUL 6: DJ 248D, CIUREA 
(DJ248C) – TOMEȘTI (DN28) ÎN LUNGIME DE 15,598 KM, TRONSONUL 7: DJ 247A, BÂRNOVA ÎN LUNGIME DE 
1,995 KM ȘI TRONSONUL 8: DRUM DE LEGĂTURA DJ248D – DJ247A, BÂRNOVA ÎN LUNGIME DE 1,670 KM; 
TOTAL – 19,263 KM. Valoarea estimată totală a contractului de achiziție publică de execuție lucrări de construire 
pentru realizarea obiectivului de investiție ”ÎNFIINȚAREA CENTURII UȘOARE DE OCOLIRE A MUNICIPIULUI 
IAȘI ” este de 264.685.186,06 lei fără T.V.A., din care: ­ LOT 1 ­ 74.700.782,85 lei fără T.V.A. (din care cheltuieli 
pentru organizare de șantier – 1.488.655,30 lei fără T.V.A.) ­ LOT 2 – 63.261.043,01 lei fără T.V.A. (din care cheltuieli 
pentru organizare de șantier – 1.696.230,61 lei fără T.V.A.) ­ LOT 3 – 55.824.835,42 lei fără T.V.A. ( din care cheltuieli 
pentru organizare de șantier – 1.538.225,57 lei fără T.V.A.) ­ LOT 4 – 70.898.524,78 lei fără T.V.A. ( din care cheltuieli 
pentru organizare de șantier – 1.731.342,85 lei fără T.V.A.). Valoarea cheltuielilor diverse și neprevazute ­ Cap.5.3 
din Devizul general actualizat ­ este de 5.567.126,58 lei fara TVA, și nu a fost inclusă in valoarea estimata totală a 
achizitiei. Conform Devizul general actualizat nu au fost constituite rezerve de implementare. Orice operator economic 
interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire, cu 
respectarea termenului limita stabilit de autoritatea contractanta in instructiunile catre ofertanti/candidati ­ Sectiunea 
I.3) Comunicare, respectiv numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere 
a ofertelor/candidaturilor: 18 zile. Raspunsurile la solicitarile de clarificari cu privire la documentatia de atribuire vor 
fi publicate în SEAP, la Sectiunea ”Lista,clarificari, notificari si decizii” din cadrul anuntului de participare. Autoritatea 
contractantă va răspunde la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit 
conform art. 27 alin (3) din HG 395/2016. Autoritatea contractantă va răspunde NUMAI la solicitările de clarificări 
adresate de operatorii economici până la termenul­limită stabilit. Autoritatea contractanta va răspunde in mod clar si 
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complet tuturor solicitărilor de clarificări / informațiilor suplimentare, după cum urmează: ­ în a 24­a zi înainte de data 
limita de depunere a ofertelor, pentru solicitările de clarificări transmise de operatorii economici cu 30 de zile înainte 
de data limita de depunere a ofertelor; ­ în a 12­a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor, pentru solicitările de 
clarificări transmise de operatorii economici cu 18 de zile înainte de data limita de depunere a ofertelor.
Identificatorul procedurii: f1d1a41c­cdd5­40bb­91f9­1c7525bbcb43
Identificator intern: 4540712_2025_PAAPD1521105
Tip de procedură: Deschisă
Justificarea procedurii accelerate: 
Principalele caracteristici ale procedurii: 

2.1.1 Scop
Natura contractului: Lucrări
Clasificarea principală (cpv): 45233140 Lucrări de drumuri

2.1.3 Valoare
Valoarea estimată fără TVA: 264 685 186,06 Leu românesc

2.1.4 Informații generale
Informații suplimentare: 1.Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor 
documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine 
sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea 
”sau echivalent”. 2. Punctajul total al ofertei va fi stabilit prin calcularea sumei punctajelor aferente fiecarui factor 
de evaluare, conform algoritmului de calcul prezentat mai sus: Punctajul total = Punctaj Factor de evaluare 1 (P1) 
+ Punctaj Factor de evaluare 2 (P2) + Punctaj Factor de evaluare 3 (P3) + Punctaj Factor de evaluare 4 (P4). O 
ofertă poate obține un număr maxim de 100 de puncte. Ierarhia ofertelor este stabilită pe baza obținerii celui mai 
mare punctaj total. Clasamentul ofertelor se stabileşte prin ordonarea descrescătoare a punctajelor respective, 
oferta câştigătoare fiind cea de pe primul loc, respectiv cea cu cel mai mare punctaj. Oferta cu punctajul total cel 
mai mare va fi considerata oferta câstigatoare. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul 
loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obţinut la factorii de evaluare în ordinea 
descrescătoare a ponderilor acestora. În cazul factorilor de evaluare cu ponderi egale (15%), pentru departajarea 
ofertelor care obțin punctaje egale, se va tine cont de următoarea ordine: 1. Factor de evaluare 2: Perioada de 
garanție a lucrărilor (P2) – 15 % 2. Factor de evaluare 3: Demonstrarea unei metodologii corespunzătoare pentru 
obținerea asigurării că lucrările sunt realizate la parametrii calitativi solicitați (Planul de management al calității 
lucrărilor executate) (P3) – 15 %. În situaţia în care egalitatea se menţine, autoritatea contractantă are dreptul să 
solicite noi propuneri financiare, şi oferta câştigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. 
3.Reguli de comunicare si transmitere a datelor: A se vedea Notificarea ANAP nr. 247, disponibila la adresa http://
anap.gov.ro/web/notificarea­cu­privire­la­modalitatea­ detransmitereasolicitarilor­ de­clarificari­prin­intermediul­seap/ . 
Pentru comunicarile ulterioare depunerii ofertelor: comisia de evaluare va transmite solicitari de clarificari în legatura 
cu oferta prin utilizarea facilitatilor tehnice disponibile în SEAP; operatorii economici vor transmite raspunsurile la 
solicitarile de clarificari si eventualele documente solicitate pe parcursul evaluarii ofertelor prin intermediul SEAP, în 
format electronic, semnate cu semnatura electronica extinsa; comunicarea rezultatului procedurii va fi transmisa pe 
SEAP sau prin utilizarea uneia dintre urmatoarele modalitati de comunicare: fax sau mail, cu specificatia confirmarii 
de îndata a faxului sau emailului primit si remiterea acestuia purtând numarul si data de înregistrare apartinând 
ofertantului. 4. Operatorii economici au obligatia completarii DUAE in SEAP în conformitate cu cerinţele stabilite de 
autoritatea contractantă, sub sanctiunea respingerii acesteia din urma ca inacceptabila conf. art. 137 alin. (2) lit. b) din 
HG nr. 395/2016. Pentru o aplicare optima a prevederilor in materie referitoare la atribuirea pe loturi a contractelor de 
achiziție publica, raportat la situatia cand autoritatea contractanta stabileste, vizavi de o achiziție publica impartita pe 
loturi, criterii de calificare și selecție separate și diferite pentru fiecare lot in parte, autoritatea contractanta a configurat 
pentru aceasta procedura, pentru fiecare lot in parte, un DUAE, urmand ca operatorii economici, respectiv fiecare 
participant la procedura de atribuire , sa completeze in SEAP in mod direct, dupa autentificare, raspunsurile la DUAE, 
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configurat per lot, pentru fiecare lot la care depune oferta/participa. 5.În conformitate cu principiul recunoaşterii 
reciproce, autoritatea/entitatea contractantă accepta documente echivalente celor solicitate la nivelul documentaţiei 
de atribuire, emise de organisme stabilite în alte state membre ale Uniunii Europene sau cu care România are 
încheiate acorduri pentru recunoaşterea şi echivalarea certificărilor/ autorizaţiilor în cauză. 6.Specificatiile tehnice 
din cadrul prezentei documentatii de atribuire care indica o anumita origine, sursa, productie, un procedeu special, 
o marca de fabrica sau de comert, un brevet de inventie, o licenta de fabricatie, sunt mentionate doar pentru 
identificarea cu usurinta a tipului de produs si nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici 
sau a anumitor produse, aceste specificatii vor fi considerate ca avand mentiunea de SAU ECHIVALENT". 7.În 
cazul în care, din orice motive documentele justificative suport DUAE nu sunt deținute de Operatorul Economic 
Ofertant în limba procedurii, Operatorul Economic trebuie să prezinte, ca urmare a solicitării exprese a Autorității 
Contractante, versiunea tradusă a respectivelor documente în limba procedurii, astfel cum este specificată în anuntul 
de participare. 8. Persoanele cu functii de decizie din cadrul autoritatii contractante în ceea ce priveste prezenta 
achiziție sunt: 1.ALEXE COSTEL ­ PRESEDINTE AL CONSILIULUI JUDETEAN IASI 2.DANGĂ MARIUS­SORIN ­ 
VICEPRESEDINTE AL CONSILIULUI JUDETEAN IASI , CONSILIER JUDETEAN 3.AFLOAREI SORIN­ALEXANDRU 
­ VICEPRESEDINTE AL CONSILIULUI JUDETEAN IASI , CONSILIER JUDETEAN 4.VERNICA – DASCALESCU 
LACRAMIOARA ­ SECRETAR GENERAL AL JUDETULUI 5.STEFAN ANDREI CAZACU ­ ADMINISTRATOR 
PUBLIC AL JUDETULUI 6.ALUNGULESEI GABRIELA ­ DIRECTOR EXECUTIV, DIRECTIA JURIDICA 7.ARVINTE 
ELENA ­ DIRECTOR EXECUTIV, DIRECTIA ECONOMICĂ 8.BUHUȘI ALINA MARIA ­ ȘEF SERVICIU, SERVICIUL 
FINANCIAR CONTABIL, DIRECȚIA ECONOMICĂ 9.MARGARINT ELENA – ADRIANA ­ SEF SERVICIU, SERVICIUL 
BUGET, CREANȚE ȘI FONDURI SPECIALE, DIRECTIA ECONOMICA 10.JINGA CRISTINA­TEODORA ­
DIRECTOR EXECUTIV, DIRECȚIA PROIECTE ȘI DEZVOLTARE DURABILĂ 11.IRIMESCU CARMEN ­INGRID ­ 
ȘEF SERVICIU, SERVICIUL PROIECTE ȘI PARTENERIATE, DIRECȚIA PROIECTE ȘI DEZVOLTARE DURABILĂ 
12.TĂNASE MARIUS NICOLAE ­ CONSILIER, SERVICIUL PROIECTE ȘI PARTENERIATE, DIRECȚIA PROIECTE 
ȘI DEZVOLTARE DURABILĂ 13.MUŞCHERU LUMINIŢA ANCA ­ DIRECTOR EXECUTIV, DIRECTIA ACHIZITII 
PUBLICE 14.ANTONESEI­ROPCEAN IULIA­RAMONA ­ ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII PUBLICE ȘI CONTRACTE, 
DIRECȚIA ACHIZIȚII PUBLICE 15.ANDREI CARMEN ­ CONSILIER ACHIZITII PUBLICE, DIRECTIA ACHIZITII 
PUBLICE ­ SERVICIUL ACHIZITII PUBLICE SI CONTRACTE 16.ŞERBANOIU CATALINA ­ CONSILIER JURIDIC, 
DIRECTIA ACHIZITII PUBLICE ­ SERVICIUL ACHIZITII PUBLICE SI CONTRACTE 17.TUDURI MARIANA CATALINA 
­ CONSILIER JURIDIC, DIRECTIA ACHIZITII PUBLICE ­ SERVICIUL ACHIZITII PUBLICE SI CONTRACTE 
18.TOFĂNESCU LĂCRĂMIOARA ­ CONSILIER JURIDIC, DIRECTIA ACHIZITII PUBLICE ­ SERVICIUL ACHIZITII 
PUBLICE SI CONTRACTE. CONSILIERI JUDEŢENI: 1 ACOSTOAIEI Adrian 2 BALTAG GHEORGHE 3 CABALĂU 
Maria 4 CALANCE ALEXANDRU­BOGDAN 5 CERNEA Ștefan­Marian 6 CIORNIA Camelia 7 CĂTUR Cătălin 
Constantin 8 COJOCARU Dan­Ștefan 9 DASCĂLU Andrei 10 DĂNILĂ Georgiana­Ioana 11 DEDIU MIHAI 12 
FARCAȘ Genoveva­Aurelia 13 FERARIU Eduard 14 FLOREA Cosmin­ Ștefan 15 IVANCIA Mihaela 16 ZAMFIR 
CIPRIAN 17 LUPU Constantin Codrin 18 LUPU Marius­ Lucian 19 MANOLACHE Mircea 20 MINEA Marius­Dănuț 21 
MITITELU Iulian­ Gabriel 22 MITREA Mihaela 23 OSTAFICIUC Marius­Eugen 24 PALADI Ina 25 PÎNTEA COSTICĂ 
26 PRICOPE Petru Ovidiu 27 SOCOLOV Răzvan­Vladimir 28 STANCIU Cristian 29 ȘERBAN CONSTANTIN 30 
TANASĂ Nicolae 31 TRANDAFIRESCU SORIN ALEXANDRU 32 USCATU Constantin­Marian 33 VATAMANU Ionut­
Nicușor 34 URSANU Radu ­ Ionel.
Temei juridic:
Directiva 2014/24/UE

2.1.5 Condițiile achiziției publice
Condiții de depunere:

Numărul maxim de loturi pentru care un ofertant poate depune oferte: 4
Clauzele contractuale:

Numărul maxim de loturi pentru care se pot atribui contracte unui singur ofertant: 4

2.1.6 Motive de excludere
Participarea la o organizație criminală: Participare la o organizatie criminala
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Corupție: Coruptie
Frauda: Frauda
Infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activități teroriste: Infractiuni teroriste sau infractiuni legate de activitati 
teroriste
Combaterea spălării banilor sau a finanțării terorismului: Spalare de bani sau finantarea terorismului
Munca copiilor și alte forme de trafic de persoane: Exploatarea prin munca a copiilor si alte forme de trafic de 
persoane
Plata impozitelor: Plata impozitelor
Plata contribuțiilor la asigurările sociale: Plata asigurarilor sociale

5 Lot

5.1 Identificator tehnic pentru lot: LOT­0001
Titlu: LOT 1 – TRONSON 1­ DJ 248B VÂNĂTORI (DN24) – LEȚCANI (DN28) ÎN LUNGIME DE 15,976 KM
Descriere: LOT 1 – TRONSON 1­ DJ 248B VÂNĂTORI (DN24) – LEȚCANI (DN28) ÎN LUNGIME DE 15,976 KM ­ 
CONFORM CAIET DE SARCINI. VALOARE ESTIMATĂ LOT 1 ­ 74.700.782,85 lei fără T.V.A. ( din care cheltuieli 
pentru organizare de șantier – 1.488.655,30 lei fără T.V.A.).
Identificator intern: 1

5.1.1 Scop
Natura contractului: Lucrări
Clasificarea principală (cpv): 45233140 Lucrări de drumuri
Clasificare suplimentară (cpv): 45221111 Lucrări de construcţii de poduri rutiere
Clasificare suplimentară (cpv): 45221119 Lucrări de construcţii de renovări de poduri

5.1.2 Locul de executare
Subdiviziunea țării (NUTS): Iaşi (RO213)
Țara: România
Informații suplimentare: JUDEȚUL IAȘI

5.1.3 Durata estimată
Durată: 144 Lună

5.1.4 Reînnoire
Numărul maxim de reînnoiri: 0

5.1.6 Informații generale
Participare rezervată: Participarea nu este rezervată.
Trebuie să fie specificate numele și calificările profesionale ale personalului însărcinat cu executarea contractului: Nu 
este obligatorie
Proiect de achiziții publice finanțat integral sau parțial din fonduri UE
Achiziția face obiectul Acordului privind achizițiile publice (AAP): da

5.1.9 Criterii de selecție
Criteriu:

Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: III.1.1.a) Situatia personala a candidatului sau ofertantului
Descriere: Cerinte referitoare la motivele de excludere. OE participanti (of.individual,lider, asociat, subcontractant) 
NU trebuie sa se regaseasca în situatiile prevazute la art. 164, 165 si 167 din Legea nr. 98/2016. Cerinta nr. 1 
­ Operatorul economic (ofertant individual, membru al unei asocieri, subcontractant) sau orice persoana care 
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este membru al consiliului/organului de administrare, de conducere sau de supervizare al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia nu se afla în niciuna dintre situatiile 
mentionate la art. 164, alin. (1) din L. nr. 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la condamnarile 
penale. AC are dreptul, conform prev. art. 166, alin. (1) din Legea 98/2016, în situatii exceptionale, si pentru 
motive imperative de interes general, precum sanatatea publica sau protectia mediului, sa nu excluda un OE 
aflat în situatiile de mai sus. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa DUAE în conformitate cu art.193 
alin. (1) din Legea 98/2016. Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea 
DUAE si care urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul 
loc după aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea 98/2016, sunt: ­ cazierul judiciar al OE si al 
membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului OE, sau a celor ce au 
putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, asa cum rezulta din certificatul constatator 
emis de ONRC / actul constitutiv, ori alte documente echivalente emise de autoritati competente emise de tara 
respectiva, in cazul ofertantilor straini. În cazul în care în ţara de origine sau ţara în care este stabilit ofertantul/
tertul susţinător/subcontractantul nu se emit documente de natura celor prevăzute mai sus sau respectivele 
documente nu vizează toate situaţiile prevăzute la art.164, 165 şi 167, autoritatea contractanta are obligaţia de 
a accepta o declaraţie pe proprie răspundere sau, dacă în ţara respectivă nu există prevederi legale referitoare 
la declaraţia pe propria răspundere, o declaraţie autentică dată în faţa unui notar, a unei autorităţi administrative 
sau judiciare sau a unei asociaţii profesionale care are competenţe în acest sens. Cerinta nr. 2 ­ OE (of. individual, 
membru al unei asocieri, subcontractant) nu se afla în niciuna dintre situatiile mentionate la art. 165, alin. (1) 
din Legea 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la plata impozitelor sau a contributiilor la asig 
sociale. Operatorul economic nu este exclus din procedura de atribuire dacă, anterior deciziei de excludere, îşi 
îndeplineşte obligaţiile prin plata impozitelor, taxelor sau contribuţiilor la bugetul general consolidat datorate ori 
prin alte modalităţi de stingere a acestora sau beneficiază, în condiţiile legii, de eşalonarea acestora ori de alte 
facilităţi în vederea plăţii acestora, inclusiv, după caz, a eventualelor dobânzi ori penalităţi de întârziere acumulate 
sau a amenzilor. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din 
Legea 98/2016. Documentele justificative are probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE si care 
urmează a fi prezentate, la solicitarea autoritatii contractante, de ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea 
criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea 98/2016, sunt: ­Certificate de atestare fiscala pentru persoane 
juridice privind obligatiile de plata la bugetul consolidat (buget de stat, buget local) valabile la momentul prezentarii, 
din care sa rezulte ca operatorul economic nu are datorii restante sau valoarea acestor datorii se incadreaza in 
pragurile prevazute la art. 166(2) din Legea 98/2016 privind achizitiile publice,­ Dupa caz, documente prin care se 
demonstreaza faptul ca operatorul economic beneficiaza de derogarile prev.la art. 165 alin.(2) din Legea 98/2016. 
Pentru respectarea prevederilor art. 165 alin.(2) din Legea 98/2016, în etapa prevăzută la art. 196 alin. (2), 
operatorul economic prezintă pentru sediul principal documente din care să reiasă neîncadrarea în prevederile art. 
165 alin. (1), iar pentru sediile secundare/punctele de lucru, o declaraţie pe propria răspundere privind îndeplinirea 
obligaţiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuţiilor la bugetul general consolidat datorate. Cerinta nr. 3 
­ Operatorul economic (ofertant individual, membru al unei asocieri, subcontractant) nu se afla în niciuna dintre 
situatiile mentionate la art. 167, alin. (1) din Legea 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la procedura 
de insolventa, conflicte de interese sau abateri profesionale. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa 
DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea 98/2016. Cerinta nr. 4 ­ Operatorul economic (ofertant 
individual, membru al unei asocieri, subcontractant) nu trebuie să se regăsească în situațiile prev la art. 59 și 
60 din Legea 98/2016. Persoanele cu functii de decizie care sunt implicate în desfăşurarea procedurii sau care 
pot influenţa rezultatul acesteia în cadrul autoritatii contractante, pentru a da posibilitatea operatorilor economici 
interesaţi de procedura de atribuire să analizeze o potenţială incidenţă a unei situaţii de natura celor precizate de 
art. 60 din Legea 98/2016 se regasesc la sectiunea VI.3 Informatii suplimentare. MODALITATI DE INDEPLINIRE: 
Se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea 98/2016.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: III.1.1.b) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale
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Descriere: Înscrierea în registrul comertului ­ LOT 1, LOT 2, LOT 3, LOT 4. Cerinta – Operatorii economici care 
depun ofertă trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să 
reiasă că operatorul economiceste legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, 
precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectulcontractului de achiziție 
publică.Obiectul contractului trebuie sa aibă corespondent în codurile CAEN din certificatul constatator.Informațiile 
cuprinse în certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data prezentării acestuia. Modalitate de 
indeplinire:Operatorul economic participant are obligatia completarii si prezentari initiale a DUAE ca prima 
dovada a neîncadrarii în situatiile de excludere si a îndeplinirii cerintelor de capacitate. In situația în care vor fi 
executate părți din contract de către subcontractanți, dovada înregistrării și corespondența activităților principale/
secundare din cadrul acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta obligatoriu și de către subcontractanți, pentru 
partea din contract pe care o vor realiza. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate 
prin completarea DUAE, respectiv certificat ONRC sau pentru ofertanții straini, document echivalent emis in tara 
de rezidenta, urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul 
loc după aplicarea criteriului de atribuire, conform art.196 din Legea nr. 98/2016.Cerinta de calficiare nu poate 
fi indeplinita prin intermediul unui tert sustinator. Însă, in situaţia în care Ofertantul beneficiază de susţinere din 
partea unor terţi pentru altecerinte de calificare, in conditiile legii, sau în situaţia în care subcontractează părţi din 
contract, acesta va prezenta documentele care atestă formă de înregistrare şi pentru şi pentru Terţii susţinători/ 
Subcontractanţi. NOTA: ­ In cazul ofertantilor (persoane fizice sau juridice) de alta nationalitate decat cea romana, 
documentele mentionate vor fi transmise in limba de origine, insotite de o traducere a acestora in limba romana.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea economică și financiară
Denumire: Cifră de afaceri medie anuală
Descriere: Cerinţa ­ Nivelul minim pentru cifra medie de afaceri globală anuală a ofertantului pe ultimii 3 ani, 2022, 
2023 şi 2024 trebuie să fie cel puţin egal cu: ­ LOT 1 – 74.700.000,00 lei. Conform art. 184 din Lege, în cazul 
în care un operator economic demonstrează îndeplinirea criteriilor referitoare la situaţia economică şi financiară 
invocând susţinerea unui/unor terţ/terţi, autoritatea contractantă solicită ca operatorul economic şi terţul/terţii 
susţinător/susţinători să răspundă în mod solidar pentru executarea contractului de achiziţie publică. Modalitate 
de indeplinire: Se va completa DUAE de către operatorii economici (ofertanţi/ofertanţi asociaţi/terţi susţinători) 
participanţi la procedura de atribuire a contractului de achiziţie publică cu informaţiile solicitate de către autoritatea 
contractantă Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime privind cifra de afaceri, 
Ofertantul va completa informațiile aferente situației sale de fapt în cadrul formularului DUAE, pentru prezentarea 
mediei cifrei de afaceri globale anuale: a. introduce în câmpul „numărul de ani” – numărul de ani pentru care 
prezintă media cifrei de afaceri; b. introduce în câmpul „media cifrei de afaceri” – valoarea mediei cifrei de afaceri 
globale anuale pentru anii în cauză în format de număr întreg (fără zecimale) și fără a utiliza separator între 
zeci, sute, mii, milioane etc. c. precizează în câmpul "moneda", moneda în care este exprimată cifra de afaceri 
în înregistrările pe care le utilizează ca suport pentru informațiile incluse in DUAE. a) Pentru transformarea in 
Lei se va utiliza cursul mediu BNR pentru anul : 2022 ­1 Euro = 4.9315 Lei, 2023 ­1 Euro = 4,9465 Lei, 2024 ­1 
Euro = 4,9746 Lei. b) Pentru alte monede decat Euro, se transforma mai intai in Euro, utilizandu­se cursul mediu 
pentru anul 2022, 2023 și 2024 publicat pe site­ul https://ec.europa.eu/info/funding­tenders/procedures­guidelines­
tenders/information­contractors­and­beneficiaries/exchange­rate­inforeuro_ro. Cursul mediu anual pentru anii 
de referinta se va calcula pe baza cursului mediu lunar La solicitarea expresă a Autorității Contractante și în 
aplicarea prevederilor art. 196 din Legea nr. 98/2016, Ofertantul clasat pe primul loc, dupa aplicarea criteriului 
de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Autoritatii Contractante, situaţii financiare 
sau a extrase din situaţiile financiare/bilanțuri contabile sau extrase de bilanț, rapoarte de audit financiar sau alte 
documente emise de organisme specializate care confirmă nivelul cifrei de afaceri, aferente anilor 2022, 2023 si 
2024, înscris în DUAE. Nota: Daca din motive obiective si justificate operatorul economic nu este in masura sa 
prezinte documentele solicitate, acesta este autorizat sa faca dovada situatiei sale economice si financiare prin 
orice alt document care poate fi considerat adecvat.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat
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Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Pentru contractele de achiziție de lucrări: executarea de lucrări de tipul specificat
Descriere: Cerință : Ofertantul trebuie sa demonstreze ca a dus la bun sfarsit* in ultimii 5 ani** lucrari în domeniul 
infrastructurii de transport rutier sau infrastructură, similare d.p.d.v al complexității ***) în valoare totală cumulata 
de minim: ­ LOT 1 ­ 59.760.000,00 lei fără T.V.A., la nivelul a maximum 2 contracte. Conform Instructiunii ANAP 
2/2017, pentru scopul prezentei proceduri: )* prin lucrări duse la bun sfarsit se intelege: a)lucrări recepţionate pe 
obiecte, care sunt însoţite de proces­verbal de recepţie întocmit în conformitate cu prevederile legale şi tehnice 
din domeniul din care face parte obiectul contractului; sau b)lucrări recepţionate însoţite de proces­verbal la 
terminarea lucrărilor; sau c)lucrări recepţionate însoţite de proces­verbal de recepţie finală. **) ultimii 5 ani se 
raporteaza la termenul limită de depunere a ofertelor, cu aplicarea corespunzătoare a Instrucțiunii ANAP nr. 
2/2017 (art. 13). ***) În sensul prezentelor cerințe se vor considera lucrări similare, lucrări de construcții și/sau 
modernizări și/sau reabilitări de drumuri expres / drumuri naționale europene / drumuri naționale principale/
drumuri naționale secundare/ autostrăzi/drumuri județene, în care este inclusă ­ pentru lotul 1 minim o reabilitare 
de pod sau un pod nou/ viaduct/pasaj aferent infrastructurii de transport rutier/feroviar. Nota 1: Daca un grup de 
operatori economici depune o oferta comună, cerinta se demonstreaza prin luarea in considerare a resurselor 
tuturor membrilor grupului. In aceasta situatie, si ofertantul asociat va completa DUAE ­ sectiunea "Criteriile de 
selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala". De asemenea, impreuna cu oferta, se va incarca in SEAP 
si Acordul de Asociere, semnat cu semnatura electronica extinsa, in conditiile legii. Nota 2: In vederea indeplinirii 
cerintei, ofertantul poate beneficia de sustinerea unui/ unor tert/ terti. In acest sens vor fi respectate prevederile 
art. 182 din Legea nr. 98/2016 si ale art. 48 din HG nr. 395/2016. In acest caz, tertul sustinator va completa DUAE 
­ sectiunea "Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala". Nota 3: a) Pentru transformarea 
in Lei se va utiliza cursul mediu BNR pentru anul : 2020 ­1 Euro = 4,8371 Lei, 2021 ­1 Euro = 4,9204 Lei, 2022 
­1 Euro = 4.9315 Lei, 2023 ­1 Euro = 4,9465 Lei, 2024 ­1 Euro = 4,9746 Lei b) Pentru alte monede decat Euro, 
se transforma mai intai in Euro, utilizandu­se cursul mediu pentru anul 2020, 2021, 2022, 2023 și 2024 publicat 
pe site­ul https://ec.europa.eu/info/funding­tenders/procedures­guidelines­tenders/information­contractors­
and­beneficiaries/exchange­rate­inforeuro_ro. Cursul mediu anual pentru anii de referinta se va calcula pe 
baza cursului mediu lunar. Modalitate de îndeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii 
cerinței minime, Ofertantul trebuie să utilizeze Partea IV: Criterii de selecție, Secțiunea C: Capacitatea tehnică și 
profesională în DUAE (răspuns), rubrica "Pentru contractele de achiziție de lucrări: executarea de lucrări de tipul 
specificat ". Pentru furnizarea informațiilor aferente fiecărui contract similar prezentat ca experiență similară, OE 
Ofertant completează în DUAE (răspuns), câmpurile solicitate astfel : i. utilizează câmpul "Descriere" pentru a 
include cel puțin următoarele informații: a. obiectul contractului, b. nr.si data contractului, c. caracteristicile lucrărilor 
realizate pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței, d. inf. deținute de OE Ofertant pentru demonstrarea realizării 
în mod corespunzător a lucrărilor și pe care OE Ofertant le poate prezenta AC, în aplicarea prevederilor art.196, 
alin (1) din L.98/2016. ii. introduce în câmpul „valoare” – val. fara TVA a contractului în format de număr întreg, 
iii. precizează în câmpul "moneda", moneda în care este exprimată valoarea lucrărilor realizate, conf. contrat, iv. 
"data de început” ca fiind data la care a început realizarea lucrărilor similare, conf. contract, v. „data de sfârșit" ca 
fiind data la care lucrările similare au fost finalizate și recepționate de către beneficiarul lucrărilor, conf.contract, 
vi. introduce în câmpul „Beneficiari”: a. denumirea beneficiarului lucrărilor prezentate, așa cum este acesta indicat 
în contract b. rolul OE Ofertant în relația cu beneficiarul nominalizat (contractant individual, Subcontractant sau 
membru al unei asocieri de OE care au realizat lucrări în cadrul contractului ), În prezentarea informațiilor solicitate 
pentru experiența similară în DUAE, OE Ofertant utilizează pentru fiecare contract cu un beneficiar al lucrărilor 
prezentate câte o grupare de informații, adăugând câmpuri suplimentare acolo unde este aplicabil sau ștergând 
câmpurile inițiale. Docum. justif. care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi 
prezentate la solicitarea AC, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, 
conform art. 196 din L.98/2016. Docum. suport nominalizate de către Ofertant în DUAE, ce vor fi prezentate de 
ofertantul aflat pe primul loc la finalizarea procesului de evaluare includ, dar nu se limitează la: procese­verbale la 
terminarea lucrărilor, procese­verbale de recepție finală, procese­verbale de recepție pe obiect, procese verbale 
de bună execuție sau alte dovezi nominalizate de către Ofertant în DUAE (răspuns) ca document suport pentru 
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informațiile incluse în DUAE în legătură cu demonstrarea experienței similare și pe care OE Ofertant le propune 
AC ca fiind adecvate pentru a dovedi nivelul solicitat al experienței similare. În cazul în care, din orice motive 
documentele justificative solicitate nu sunt în limba procedurii , OE trebuie să prezinte, si versiunea tradusă a 
respectivelor documente în limba procedurii ­ limba română.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Diplome de studii și calificări profesionale
Descriere: Pentru fiecare lot ofertat în parte Ofertantul demonstreaza că dispune de următorul personal pentru 
îndeplinirea contractului: Cerință ­ Ofertantul demonstreaza că dispune de următorul personal pentru îndeplinirea 
contractului: a. 1 (un) Responsabil contract/ Manager contract care va comunica direct cu persoana nominalizată 
de Autoritatea Contractantă /Supervizor și cu Echipa de Implementare a Proiectului (EIP) la nivel de contract ca 
și responsabil cu monitorizarea și implementarea contractului. Reprezentantul Antreprenorului organizează și 
supraveghează derularea efectivă a Contractului. Experiența deținută în poziția de manager contract / proiect și/
sau adjunct manager contract/proiect, și/sau manager contract/proiect și/sau adjunct manager contract/proiect și/
sau director contract/proiect și/sau director adjunct contract/proiect în cadrul a cel puțin un contract care a avut 
ca obiect execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/sau modernizare și/sau lărgire de drumuri, de 
categoria minim drumuri județene. b. 1 (un) Responsabil control calitate (Responsabil CQ) Experiență profesională 
specifică (la nivel minim) ­ experiența deținută în poziția de Responsabil control calitate (Responsabil CQ) în 
cadrul a cel puțin un contract care a avut ca obiect execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/
sau modernizare și/sau lărgire de drumuri. c. 1 (un ) Responsabil SSM Experiență profesională specifică (la nivel 
minim) ­ experiența deținută în poziția de Responsabil SSM în cadrul a cel puțin un contract care a avut ca obiect 
execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/sau modernizare și/sau lărgire de drumuri. Modalitate 
de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime, Ofertantul trebuie să 
utilizeze Partea IV. Criterii de selecție, Secțiunea C: Capacitatea tehnică și profesională în DUAE (răspuns) rubrica 
"Diplome de studii și calificări profesionale". Pentru furnizarea informațiilor aferente, ofertantul completează în 
DUAE în câmpul "Vă rugăm să le descrieți" cel puțin: i. numele si prenumele persoanelelor de care dispune pentru 
pozițiile solicitate ii. informații despre documentele care urmează să fie prezentate ca probe pentru demonstrarea 
deținerii de către ofertant a personalului nominalizat, precum si în ceea ce priveste calificarile educationale si 
experienta profesionala specifica minimă solicitată: diplomele de licentă , certificate, atestate, recomandari, decizii 
de numire, fise post, etc. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea 
DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc 
dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea nr. 98/2016. Documentele suport, nominalizate 
de către Ofertant în DUAE ca documente suport pentru informațiile incluse în DUAE în legătură cu demonstrarea 
"deținerii calificărilor educaționale și calificărilor profesionale de către personalul de conducere al Operatorului 
Economic, includ, dar nu se limitează la : a. CV din care sa rezulte experienta solicitata , acolo unde este cazul 
b. Diplome de licenta c. Certficate/atestate d. Recomandari privind experienta profesionala solicitata, e. dovada 
că operatorul economic dispune de personalul propus (extras din registrul de evidență al salariaților/contracte 
de colaborare/contracte de prestari servicii/etc) f. decizia de numire. În baza principiului recunoașterii reciproce, 
autoritatea contractantă are obligația de a accepta documente echivalente emise de organisme abilitate din țara 
din care este stabilit operatorul economic.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Utilaje, instalații și echipament tehnic
Descriere: Cerința nr. 1 Ofertantul trebuie să demonstreze că are la dispoziție/ acces minim următoarele utilaje, 
instalații și echipamente tehnice pentru execuția lucrărilor dupa cum urmeaza: LOT 1 – Tronson 1­ DJ DJ248B 
Vânători (DN24) – Lețcani (DN28) în lungime de 15,976 km: Stație de asfalt – 1 buc. Stație de betoane – 1 buc. 
Autobasculante – 10 buc. Autobetoniere – 5 buc. Freză pentru asfalt/beton – 2 buc. Gudronator pentru emulsie 
bituminoasă – 1 buc. Repartizatoare asfalt – 1 buc. Autogreder – 2 buc. Utilaj dotat cu picon– 4 buc. Excavator pe 
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șenile – 2 buc. Buldozer – 1 buc. Buldoexcavator – 2 buc. Instalații piloți forați ­ 1 buc Compactor autopropulsat 
cu pneuri/rulouri – 2 buc.­ conform Compactor autopropulsat pentru terasamente – 4 buc. Automacara – 2 buc 
Echipament pentru realizarea marcajelor rutiere – 1 buc. În cazul în care ofertantul participă la mai multe loturi, 
utilajele, instalațiile și echipamentele tehnice vor fi împărțite în două categorii: 1. Utilaje/echipamente distincte – 
utilaje, instalații și echipamente tehnice care vor fi utilizate exclusiv pentru fiecare lot în parte. ­ Autobasculante 
(exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 18 buc distincte) ­ Autobetoniere (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 9 buc 
distincte) ­ Excavatoare pe șenile (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 4 buc distincte) ­ Buldoexcavatoare (exemplu: 
Oferta lotul 1 si lotul 3 = 4 buc distincte) ­ Utilaje dotate cu picon (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 6 buc 
distincte) 2. Utilaje/echipamente comune – utilaje, instalații și echipamente tehnice care pot fi utilizate pentru 
mai multe loturi, dar trebuie să fie disponibile și accesibile pentru execuția lucrărilor pe toate loturile la care 
ofertantul participă. Oferta va trebui să specifice modul de organizare și disponibilitatea acestor utilaje pentru a 
asigura respectarea termenelor și calității lucrărilor. Pentru 2 Loturi: Statie de asfalt – 1 buc Statie de betoane 
– 2 buc Freza de asfalt/beton – 3 buc Gudronatorul pentru emulsie bituminoasă – 2 buc Repartizatoare asfalt 
– 2 buc. Autogreder – 2 buc. Buldozer – 2 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/rulouri – 4 buc. Compactor 
autopropulsat pentru terasamente – 6 buc. Automacara – 1 buc Cisterna pentru apa – 3 buc Echipament pentru 
realizarea marcajelor rutiere – 1 buc. Pentru 3 Loturi: Statie de asfalt – 2 buc Statie de betoane ­ 3 Freza de 
asfalt/beton – 4 buc Gudronator pentru emulsie bituminoasă – 2 buc Repartizatoare asfalt – 2 buc. Autogreder 
– 4 buc. Buldozer – 3 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/rulouri – 4 buc. Compactor autopropulsat pentru 
terasamente – 6 buc. Automacara – 2 buc Cisterna pentru apa – 5 buc Echipament pentru realizarea marcajelor 
rutiere – 2 buc. Pentru 4 Loturi: Statie de asfalt – 2 buc Statie de betoane ­ 3 Freza de asfalt/beton – 4 buc 
Gudronator pentru emulsie bituminoasă – 2 buc Repartizatoare asfalt – 2 buc. Autogreder – 4 buc. Buldozer 
– 3 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/rulouri – 4 buc. Compactor autopropulsat pentru terasamente – 
8 buc. Automacara – sarcina de ridicare – 3 buc Cisterna pentru apa – 5 buc Echipament pentru realizarea 
marcajelor rutiere – 2 buc. Nota 1: Accesul la utilajele, instalațiile și echipamentele tehnice indicate in cerinta se 
poate face printr­unul sau mai multe dintre metodele urmatoare: detinerea in dotarea proprie, inchiriere, comodat, 
leasing, contract de prestari servicii, etc. Nota 2: Utilajele, instalațiile și echipamentele tehnice vor fi la dispoziția 
Ofertantului pentru executarea activităților specifice din cadrul contractului. Nota 3: Dacă un grup de operatori 
economici depune o oferta comună, cerința se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor 
membrilor grupului. Nota 4: în vederea îndeplinirii cerinței, ofertantul poate beneficia de susținerea unui/ unor 
terț/ terți. Modalitate de indeplinire: Ofertantul/ ofertantul asociat/ tertul sustinator va completa DUAE ­ sectiunea 
"Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala" rubrica "Utilaje, instalații și echipament tehnic": 
denumire echipamente/instalații/utilaje, nr. buc,modul de detinere, serie si numar. Ofertantul clasat pe primul 
loc dupa aplicarea criteriului de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea AC, certificate/ 
documente care atesta indeplinirea cerintei, si anume: documente care sa ateste ca are la dispozitie/ are acces la 
utilajele, instalatiile si echipamentele tehnice pentru executarea contractului, tipul echipamentului/inst/ utilajului/ , 
producatorul si modelul echipamentului/inst/ utilajului, seria si numarul acestuia. Cerința nr. 2 : Ofertantul trebuie 
să demonstreze că are la dispoziție/ acces la un Laborator de încercări în construcții. Laboratorul autorizat în 
domeniul construcțiilor , conform HG 808/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind autorizarea laboratoarelor 
de analize şi încercări în activitatea de construcţii, de care dispune Ofertantul trebuie sa realizeze incercari pentru 
minim urmatoarele profiluri: • ANCFD ­ Agregate naturale pentru lucrari de CF şi drumuri; • BBABP ­ beton, 
beton armat şi beton precomprimat; • D – drumuri; • GTF ­ geotehnică şi teren de fundare; • MBM ­ Materiale 
pentru betoane şi mortare. Modalitate de indeplinire: Ofertantul/ ofertantul asociat/ tertul sustinator va completa 
DUAE ­ sectiunea "Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala" rubrica "Utilaje, instalații și 
echipament tehnic": tipul laboratorului, nr. autorizatiei, modalitatea in care dispune de acesta. Ofertantul clasat 
pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea AC, 
certificate/ documente care atesta indeplinirea cerintei, si anume: documente care sa ateste ca are la dispozitie/ 
are acces la laboratorul solicitat si autorizatia acestuia.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională

https://ted.europa.eu/TED Page 9/45

https://ted.europa.eu/TED


Denumire: Proporția de subcontractare
Descriere: Daca este aplicabil, ofertantii includ informatiile cu privire la subcontractanti în DUAE. Autoritatea 
contractanta solicita ofertantului sa precizeze in oferta : a) categoriile de lucrari din contract pe care intenţionează 
să le subcontracteze, precum şi procentul sau valoarea aferentă activităţilor indicate în ofertă ca fiind realizate 
de către subcontractanţi; si b) datele de identificare ale subcontractanţilor propuşi, dacă aceştia din urmă sunt 
cunoscuţi la momentul depunerii ofertei. Subcontractantii pe a caror capacitati ofertantul se bazeaza pentru 
demonstrarea indeplinirii anumitor criterii de calificare sunt considerati si terti sustinatori, caz in care acordul 
de subcontractare reprezinta, in acelasi timp, si angajamentul ferm. Modalitate de îndeplinire: Se va completa 
DUAE de catre operatorii economici participanti la procedura de atribuire cu informatiile aferente situatiei lor. 
Documentele privind subcontractantii, respectiv Acord de subcontractare, urmeaza a fi prezentate, odata cu oferta 
si DUAE pana la data limita de depunere a ofertelor. Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de 
atribuire va face dovada indeplinirii cerintelor de calificare prin subcontractanti prin prezentarea de documente 
justificative ale acestora, la solicitarea AC, conform art. 196 din L. 98/2016, coroborat cu art. 66 din HG 395/2016. 
Asociere : conform art. 53 și art. 185 din L. 98/2016 Terț/terți susținător/susținători: conform art. 182 ­ 184 din L.nr. 
98/2016.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calității
Descriere: Cerinta ­ Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a 
calitatii. Ofertantul (Operator Economic individual sau asociere de Operatori Economici) demonstrează că deține 
certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante care atestă respectarea de către 
acesta a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001 sau echivalent, prin raportare la domeniul in 
care se incadreaza activitatea principala ce face obiectul contractului. Autoritatea contractantă are obligaţia, în 
conformitate cu principiul recunoaşterii reciproce, de a accepta certificate echivalente, emise de organisme de 
certificare acreditate stabilite în alte state membre. Orice Operator Economic Ofertant are dreptul să participe în 
comun cu alți Operatori Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 53 din Legea nr. 98/2016. În cazul 
în care Ofertantul este o asociere de Operatori Economici, fiecare membru al asocierii trebuie să demonstreze 
individual că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante, care atestă 
respectarea de către acesta a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001 sau echivalent, pentru partea 
din Contract pe care o va îndeplini. Cerinta nu poate fi indeplinita prin intermediul unui tert sustinator. Modalitate 
de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime, Ofertantul trebuie să 
completeze în DUAE (răspuns) rubrica Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele 
de asigurare a calității". Orice Operator Economic Ofertant are dreptul să participe în comun cu alți Operatori 
Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 53 din Legea nr. 98/2016 Documentele justificative care 
probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii 
contractante, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 
196 din Legea nr. 98/2016. Documentele suport includ dar nu se limitează la certificate emise de organisme 
independente cu privire la standardul de asigurare a calității solicitat sau alte dovezi pe care Ofertantul le 
consideră relevante sau le­a nominalizat în DUAE (răspuns) ca documente suport pentru informațiile incluse în 
DUAE (răspuns) în legătură cu "demonstrarea deținerii de certificări specifice care atestă respectarea de către 
Ofertant a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001”.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele de management 
de mediu
Descriere: Cerinta ­ Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele 
de management de mediu. Ofertantul (Operator Economic individual sau asociere de Operatori Economici) 
demonstrează că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante care atestă 
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respectarea de către acesta a standardului sau sistemului de management de mediu SR EN ISO 14001 sau 
echivalent, prin raportare la domeniul in care se incadreaza activitatea principala ce face obiectul contractului. 
Autoritatea contractantă are obligaţia, în conformitate cu principiul recunoaşterii reciproce, de a accepta certificate 
echivalente, emise de organisme de certificare acreditate stabilite în alte state membre. Orice Operator Economic 
Ofertant are dreptul să participe în comun cu alți Operatori Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 
53 din Legea nr. 98/2016. În cazul în care Ofertantul este o asociere de Operatori Economici, fiecare membru 
al asocierii trebuie să demonstreze individual că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le 
consideră relevante, care atestă respectarea de către acesta a standardului de management de mediu SR EN 
ISO 14001 sau echivalent, pentru partea din Contract pe care o va îndeplini. Cerinta nu poate fi indeplinita prin 
intermediul unui tert sustinator. Modalitate de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii 
cerinței minime, Ofertantul trebuie să completeze în DUAE (răspuns) rubrica "Certificate emise de organisme 
independente cu privire la standardele de management de mediu" Documentele justificative care probeaza 
îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, 
doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea nr. 
98/2016. Documentele suport includ dar nu se limitează la certificate emise de organisme independente cu privire 
la sistemul sau standardul de management de mediu solicitat sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră 
relevante sau le­a nominalizat în DUAE (răspuns) ca documente suport pentru informațiile incluse în DUAE 
(răspuns) în legătură cu "demonstrarea deținerii de certificări specifice care atestă respectarea de către Ofertant a 
sistemului sau standardului de management de mediu SR EN ISO 14001”.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: Înscrierea în registrul comerțului
Descriere: Înscrierea în registrul comertului Cerinta – Operatorii economici care depun ofertă trebuie să 
dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să reiasă că operatorul 
economic este legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul că 
are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectul contractului de achiziție publică. Obiectul 
contractului trebuie sa aibă corespondent în codurile CAEN din certificatul constatator. Informațiile cuprinse în 
certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data prezentării acestuia. Modalitate de indeplinire: Operatorul 
economic participant are obligatia completarii si prezentari initiale a DUAE ca prima dovada a neîncadrarii în 
situatiile de excludere si a îndeplinirii cerintelor de capacitate ( se va consulta Ghidul de utilizare DUAE elaborat de 
ANAP disponibil la adresa www.anap.gov.ro, Notificarea ANAP privind utilizarea DUAE în procedurile desfășurate 
exclusiv prin mijloace electronice din 08/04/2019 si Notificarea ANAP privind utilizarea DUAE integrat in SEAP din 
02/07/2019). In situația în care vor fi executate părți din contract de către subcontractanți, dovada înregistrării și 
corespondența activităților principale/secundare din cadrul acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta obligatoriu 
și de către subcontractanți, pentru partea din contract pe care o vor realiza. In condițiile art. 20 alin. (7) din 
HG nr. 395/2016, în cazul în care există discrepanţe între informaţiile prevăzute în DUAE şi cele prevăzute în 
anunţul de participare, prevalează informaţiile din anunţ, DUAE urmând a fi revizuit corespunzător. Documentele 
justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, respectiv certificat ONRC sau 
pentru ofertanții straini, document echivalent emise in tara de rezidenta, urmeaza a fi prezentate la solicitarea 
autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire, conform 
art. 196 din Legea nr. 98/2016. Cerinta de calficiare nu poate fi indeplinita prin intermediul unui tert sustinator. 
Însă, in situaţia în care Ofertantul beneficiază de susţinere din partea unor terţi pentru alte cerinte de calificare, 
in conditiile legii, sau în situaţia în care subcontractează părţi din contract, acesta va prezenta documentele care 
atestă formă de înregistrare şi pentru Terţii susţinători/ Subcontractanţi. NOTA: ­ In cazul ofertantilor (persoane 
fizice sau juridice) de alta nationalitate decat cea romana, documentele mentionate vor fi transmise in limba de 
origine, insotite de o traducere a acestora in limba romana.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

5.1.10 Criterii de atribuire
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Criteriu:
Tip: Preț
Denumire: Pretul ofertei
Descriere: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) 
Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: P(n) = (Pret minim ofertat / Pret n) 
x punctaj maxim alocat.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 60
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 2: Perioada de garanție a lucrărilor (P2)
Descriere: P2 = (Gof / Gmax) x 15, unde: Gof = Garanția ofertată Gmax = Garanția maximă = 120 luni. ­ Ofertanții 
care vor oferi o perioadă de garanție a lucrărilor de 36 de luni vor primi 0 (zero) puncte. ­ Ofertanții care vor oferi o 
perioadă de garanție a lucrărilor mai mare sau egală cu 120 de luni vor primi 15 de puncte. ­ Oferta care prezintă 
o perioadă de garanție mai mică de 36 luni va fi considerată neconformă. Nota: Ofertantul își va demonstra 
cele declarate in oferta referitor la perioada de garanție prin specificarea materialelor si tehnologiilor pe care 
le la va utiliza si pe care le considera ca pot asigura calitatea necesara. Prin propunerea tehnică ofertantul va 
descrie modul în care planul de management al calității va asigura nivelul necesar de calitate al rezultatelor sale 
și al procesele de lucru, prin prezentarea abordării generale și metodologiei pentru realizarea activităților din 
cadrul contractului (proiectului și executarea lucrărilor), inclusiv descrieri detaliate ale metodelor de lucru pentru 
componentele majore ale lucrărilor precum și materialele pe care le va pune în opera, astfel încât ofertarea unei 
garanții extinse a lucrărilor să nu se facă doar la nivel declarativ în vederea obținerii unui punctaj mare pentru 
acest factor de evaluare.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 15
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 3: Demonstrarea unei metodologii corespunzătoare pentru obținerea asigurării că 
lucrările sunt realizate la parametrii calitativi solicitați (Planul de management al calității lucrărilor executate) (P3)
Descriere: Satisfăcător ­ 5 puncte: Planul de management al calității lucrărilor executate: i. este prezentat la modul 
general și nu reflectă caracteristicile specifice ale Contractului de lucrări, nefiind în totalitate corelat cu metodologia 
de executare a lucrărilor și procedurile tehnice de execuție; ii. este identificat nivelul de implicare al responsabililor 
din structura organizațională a Ofertantului cu controlul calității lucrărilor însă nu este detaliat; iii. indică faptul 
că se realizează controlul calității la toate stadiile de punere în operă a documentației; iv. există neconcordanțe 
minore între graficul general de realizare a investiției publice, activitățile/etapele realizate, responsabilitățile 
pentru execuția/gestionarea/controlul calității si resursele. Bine /Adecvat ­ 10 puncte: Dacă, în plus la calificativul 
Satisfăcător, Planul de management al calității lucrărilor executate: i. este adaptat la caracteristicile specifice ale 
contractului de lucrări și corelat cu metodologia de executare a lucrărilor și procedurile tehnice de execuție; ii. 
evidențiază adecvat nivelul de implicare al responsabililor din structura organizațională a Ofertantului și contribuția 
individuală pentru realizarea controlului calității; iii. relația dintre graficul general de realizare a investiției publice/
etapele realizate, responsabilitățile pentru execuția/gestionarea/controlul calității și resursele utilizate este realistă 
și în conformitate cu metodologia propusă; iv. are un nivel de detaliere adecvat: facilitează înțelegerea propusă 
pentru managementul calității în contract la toate stadiile de punere în operă a documentației. Foarte bine ­ 15 
puncte: Planul de management al calității lucrărilor executate: i. În plus față de informațiile enumerate mai sus, în 
cadrul calificativului "Bine"/'adecvat", activitățile/etapele realizate, responsabilitățile pentru execuția/gestionarea/
controlul calității și resursele utilizate sunt foarte bine definite, Ofertantul demonstrând optimizarea resurselor; 
ii. nivelul și modalitatea de implicare a responsabililor în realizarea controlului calității sunt realiste și foarte clar 
definite. Cerințele minime pentru acest factor de evaluare se regăsesc în Caietul de sarcini. Oferta care nu 
indeplineste cerințele minime solicitate pentru acest factor de evaluare va fi considerată neconformă. Oferta 
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care indeplineste pentru acest factor de evaluare strict cerințele minime din Caietul de sarcini va fi considerată 
conformă dar nu va primi punctaj.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 15
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 4: Emisii de CO2/Schimbări climatice – Materiale sustenabile pentru construcții (P4)
Descriere: Conform criteriilor UE privind achizițiile publice ecologice pentru proiectarea, construcția și întreținerea 
drumurilor, se va acorda punctaj maxim (10 puncte) ofertanților în cazul cărora un procent de cel puțin 5% din 
totalul principalelor elemente rutiere enumerate mai jos reprezintă, ca greutate, materiale sustenabile și /sau 
subproduse: • patul drumului, inclusiv lucrări de terasamente; • stratul de formă Conținutul de material sustenabil 
trebuie să se calculeze pe baza unei medii a bilanțului masic al materialelor sustenabile și / sau al subproduselor, 
în funcție de modul în care sunt produse și livrate pe șantier. Ofertantul trebuie să propună conținutul total 
sustenabil cuantificând contribuția proporțională a conținutului sustenabil la valoarea totală a elementelor de 
construcție menționate, pe baza informațiilor furnizate de producătorii materialului de construcție. Materialele 
sustenabile reprezintă materialele realizate din materii prime provenite din resurse sustenabile și / sau reciclate și/
sau regenerabile care protejează mediul și reduc amaprenta de carbon, materiale pentru care există autorizare / 
acreditare / agremente și / sau alte documente echivalente conform legislației în vigoare. Autoritatea Contractantă 
nu impune o listă cu materialele sustenabile, însă, cu titlu de exemplu, fără a se limita la acestea exemplificăm: 
lianți hidraulici, ciment sustenabil sau alte materiale sustenabile pentru stabilizarea terasamentelor, materiale 
pentru care există autorizare/acreditare/agrement și/sau alte documente echivalente conform legislației în vigoare.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 10
Descrierea metodei care trebuie utilizată dacă ponderarea nu poate fi exprimată prin criterii: 
Justificare pentru neindicarea ponderii criteriilor de atribuire: 

5.1.11 Documentele achiziției
Unde se găsesc documentele achiziției: https://e­licitatie.ro/pub/notices/c­notice/v2/view/100195032

5.1.12 Condițiile achiziției publice
Condiții de depunere:

Depunere electronică: Obligatorie
Adresa de depunere: https://www.e­licitatie.ro
Limbile în care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare: română
Catalog electronic: Nu este permisă
Variante: Nu este permisă
Termenul­limită pentru primirea ofertelor: 16/06/2025 15:00 +03:00
Termenul până la care oferta trebuie să rămână valabilă: 6 Lună

Informații privind deschiderea publică:
Data deschiderii: 16/06/2025 15:00 +03:00
Locul: In SEAP

Clauzele contractuale:
Executarea contractului trebuie efectuată în cadrul unor programe de angajare protejată: Nu
Facturare electronică: Obligatorie
Se va utiliza comanda electronică: nu
Se va utiliza plata electronică: nu
Forma juridică pe care trebuie să o adopte un grup de ofertanți căruia i se atribuie un contract: Asociere conform 
art. 53. din Legea privind achizitiile publice nr 98/2016
Acord financiar: Contractul de finanțare nr. 634/20.12.2024 încheiat între Agenţia pentru Dezvoltare Regională 
Nord­Est în calitate de autoritate de Management pentru Programul Regional Nord­Est 2021­2027 şi Judeţul 
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Iaşi în calitate de beneficiar. Obiectul contractului îl reprezintă acordarea finanțării nerambursabile de către AM, 
pentru implementarea proiectului cod SMIS 323706, intitulat: „INFIINTAREA CENTURII UȘOARE DE OCOLIRE A 
MUNICIPIULUI IAȘI”.

5.1.15 Aspecte tehnice
Acord­cadru:

Niciun acord­cadru
Informații despre sistemul dinamic de achiziții:

Nu există un sistem dinamic de achiziție

5.1.16 Informații suplimentare, mediere și căi de atac
Organizația responsabilă cu căile de atac: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor ­
Informații privind termenele­limită pentru reexaminare: În conformitate cu prevederile art. 8 din Legea nr. 101/2016 din 
19 mai 2016 privind remediile şi căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziţie publică, a contractelor 
sectoriale şi a contractelor de concesiune de lucrări şi concesiune de servicii, precum şi pentru organizarea şi 
funcţionarea Consiliului Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor.
Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții: JUDETUL IASI ­
Organizația care furnizează mai multe informații cu privire la căile de atac: CONSILIUL JUDETEAN IASI­ DIRECTIA 
ACHIZITII PUBLICE ­
Organizația care primește cererile de participare: JUDETUL IASI ­
Organizația care prelucrează ofertele: JUDETUL IASI ­

5.1 Identificator tehnic pentru lot: LOT­0002
Titlu: LOT 2 ­ TRONSONUL 2: DC26B LEȚCANI (DN28) – VOINEȘTI (DJ248A) ÎN LUNGIME DE 16,522 KM ȘI 
TRONSON 3: DJ 248A VOINESTI ÎN LUNGIME DE 2,263 KM (INT. DC26B – INT.DJ248F); TOTAL – 18,785 KM
Descriere: LOT 2 ­ TRONSONUL 2: DC26B LEȚCANI (DN28) – VOINEȘTI (DJ248A) ÎN LUNGIME DE 16,522 KM 
ȘI TRONSON 3: DJ 248A VOINESTI ÎN LUNGIME DE 2,263 KM (INT. DC26B – INT.DJ248F); TOTAL – 18,785 KM 
­ CONFORM CAIET DE SARCINI. VALOARE ESTIMATĂ LOT 2 – 63.261.043,01 lei fără T.V.A. ( din care cheltuieli 
pentru organizare de șantier – 1.696.230,61 lei fără T.V.A.).
Identificator intern: 2

5.1.1 Scop
Natura contractului: Lucrări
Clasificarea principală (cpv): 45233140 Lucrări de drumuri
Clasificare suplimentară (cpv): 45221111 Lucrări de construcţii de poduri rutiere
Clasificare suplimentară (cpv): 45221119 Lucrări de construcţii de renovări de poduri

5.1.2 Locul de executare
Subdiviziunea țării (NUTS): Iaşi (RO213)
Țara: România
Informații suplimentare: JUDEȚUL IAȘI

5.1.3 Durata estimată
Durată: 144 Lună

5.1.4 Reînnoire
Numărul maxim de reînnoiri: 0

5.1.6 Informații generale
Participare rezervată: Participarea nu este rezervată.
Trebuie să fie specificate numele și calificările profesionale ale personalului însărcinat cu executarea contractului: Nu 
este obligatorie
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Proiect de achiziții publice finanțat integral sau parțial din fonduri UE
Achiziția face obiectul Acordului privind achizițiile publice (AAP): da

5.1.9 Criterii de selecție
Criteriu:

Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: III.1.1.a) Situatia personala a candidatului sau ofertantului
Descriere: Cerinte referitoare la motivele de excludere. OE participanti (of.individual,lider, asociat, subcontractant) 
NU trebuie sa se regaseasca în situatiile prevazute la art. 164, 165 si 167 din Legea nr. 98/2016. Cerinta nr. 1 
­ Operatorul economic (ofertant individual, membru al unei asocieri, subcontractant) sau orice persoana care 
este membru al consiliului/organului de administrare, de conducere sau de supervizare al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia nu se afla în niciuna dintre situatiile 
mentionate la art. 164, alin. (1) din L. nr. 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la condamnarile 
penale. AC are dreptul, conform prev. art. 166, alin. (1) din Legea 98/2016, în situatii exceptionale, si pentru 
motive imperative de interes general, precum sanatatea publica sau protectia mediului, sa nu excluda un OE 
aflat în situatiile de mai sus. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa DUAE în conformitate cu art.193 
alin. (1) din Legea 98/2016. Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea 
DUAE si care urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul 
loc după aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea 98/2016, sunt: ­ cazierul judiciar al OE si al 
membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului OE, sau a celor ce au 
putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, asa cum rezulta din certificatul constatator 
emis de ONRC / actul constitutiv, ori alte documente echivalente emise de autoritati competente emise de tara 
respectiva, in cazul ofertantilor straini. În cazul în care în ţara de origine sau ţara în care este stabilit ofertantul/
tertul susţinător/subcontractantul nu se emit documente de natura celor prevăzute mai sus sau respectivele 
documente nu vizează toate situaţiile prevăzute la art.164, 165 şi 167, autoritatea contractanta are obligaţia de 
a accepta o declaraţie pe proprie răspundere sau, dacă în ţara respectivă nu există prevederi legale referitoare 
la declaraţia pe propria răspundere, o declaraţie autentică dată în faţa unui notar, a unei autorităţi administrative 
sau judiciare sau a unei asociaţii profesionale care are competenţe în acest sens. Cerinta nr. 2 ­ OE (of. individual, 
membru al unei asocieri, subcontractant) nu se afla în niciuna dintre situatiile mentionate la art. 165, alin. (1) 
din Legea 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la plata impozitelor sau a contributiilor la asig 
sociale. Operatorul economic nu este exclus din procedura de atribuire dacă, anterior deciziei de excludere, îşi 
îndeplineşte obligaţiile prin plata impozitelor, taxelor sau contribuţiilor la bugetul general consolidat datorate ori 
prin alte modalităţi de stingere a acestora sau beneficiază, în condiţiile legii, de eşalonarea acestora ori de alte 
facilităţi în vederea plăţii acestora, inclusiv, după caz, a eventualelor dobânzi ori penalităţi de întârziere acumulate 
sau a amenzilor. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din 
Legea 98/2016. Documentele justificative are probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE si care 
urmează a fi prezentate, la solicitarea autoritatii contractante, de ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea 
criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea 98/2016, sunt: ­Certificate de atestare fiscala pentru persoane 
juridice privind obligatiile de plata la bugetul consolidat (buget de stat, buget local) valabile la momentul prezentarii, 
din care sa rezulte ca operatorul economic nu are datorii restante sau valoarea acestor datorii se incadreaza in 
pragurile prevazute la art. 166(2) din Legea 98/2016 privind achizitiile publice,­ Dupa caz, documente prin care se 
demonstreaza faptul ca operatorul economic beneficiaza de derogarile prev.la art. 165 alin.(2) din Legea 98/2016. 
Pentru respectarea prevederilor art. 165 alin.(2) din Legea 98/2016, în etapa prevăzută la art. 196 alin. (2), 
operatorul economic prezintă pentru sediul principal documente din care să reiasă neîncadrarea în prevederile art. 
165 alin. (1), iar pentru sediile secundare/punctele de lucru, o declaraţie pe propria răspundere privind îndeplinirea 
obligaţiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuţiilor la bugetul general consolidat datorate. Cerinta nr. 3 
­ Operatorul economic (ofertant individual, membru al unei asocieri, subcontractant) nu se afla în niciuna dintre 
situatiile mentionate la art. 167, alin. (1) din Legea 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la procedura 
de insolventa, conflicte de interese sau abateri profesionale. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa 
DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea 98/2016. Cerinta nr. 4 ­ Operatorul economic (ofertant 
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individual, membru al unei asocieri, subcontractant) nu trebuie să se regăsească în situațiile prev la art. 59 și 
60 din Legea 98/2016. Persoanele cu functii de decizie care sunt implicate în desfăşurarea procedurii sau care 
pot influenţa rezultatul acesteia în cadrul autoritatii contractante, pentru a da posibilitatea operatorilor economici 
interesaţi de procedura de atribuire să analizeze o potenţială incidenţă a unei situaţii de natura celor precizate de 
art. 60 din Legea 98/2016 se regasesc la sectiunea VI.3 Informatii suplimentare. MODALITATI DE INDEPLINIRE: 
Se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea 98/2016.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: III.1.1.b) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale
Descriere: Înscrierea în registrul comertului ­ LOT 1, LOT 2, LOT 3, LOT 4. Cerinta – Operatorii economici care 
depun ofertă trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să 
reiasă că operatorul economiceste legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, 
precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectulcontractului de achiziție 
publică.Obiectul contractului trebuie sa aibă corespondent în codurile CAEN din certificatul constatator.Informațiile 
cuprinse în certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data prezentării acestuia. Modalitate de 
indeplinire:Operatorul economic participant are obligatia completarii si prezentari initiale a DUAE ca prima 
dovada a neîncadrarii în situatiile de excludere si a îndeplinirii cerintelor de capacitate. In situația în care vor fi 
executate părți din contract de către subcontractanți, dovada înregistrării și corespondența activităților principale/
secundare din cadrul acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta obligatoriu și de către subcontractanți, pentru 
partea din contract pe care o vor realiza. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate 
prin completarea DUAE, respectiv certificat ONRC sau pentru ofertanții straini, document echivalent emis in tara 
de rezidenta, urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul 
loc după aplicarea criteriului de atribuire, conform art.196 din Legea nr. 98/2016.Cerinta de calficiare nu poate 
fi indeplinita prin intermediul unui tert sustinator. Însă, in situaţia în care Ofertantul beneficiază de susţinere din 
partea unor terţi pentru altecerinte de calificare, in conditiile legii, sau în situaţia în care subcontractează părţi din 
contract, acesta va prezenta documentele care atestă formă de înregistrare şi pentru şi pentru Terţii susţinători/ 
Subcontractanţi. NOTA: ­ In cazul ofertantilor (persoane fizice sau juridice) de alta nationalitate decat cea romana, 
documentele mentionate vor fi transmise in limba de origine, insotite de o traducere a acestora in limba romana.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea economică și financiară
Denumire: Cifră de afaceri medie anuală
Descriere: Cerinţa ­ Nivelul minim pentru cifra medie de afaceri globală anuală a ofertantului pe ultimii 3 ani, 
2022, 2023 şi 2024 trebuie să fie cel puţin egal cu: ­ LOT 2 – 63.261.000,00 lei . Conform art. 184 din Lege, 
în cazul în care un operator economic demonstrează îndeplinirea criteriilor referitoare la situaţia economică şi 
financiară invocând susţinerea unui/unor terţ/terţi, autoritatea contractantă solicită ca operatorul economic şi 
terţul/terţii susţinător/susţinători să răspundă în mod solidar pentru executarea contractului de achiziţie publică. 
Modalitate de indeplinire: Se va completa DUAE de către operatorii economici (ofertanţi/ofertanţi asociaţi/terţi 
susţinători) participanţi la procedura de atribuire a contractului de achiziţie publică cu informaţiile solicitate de 
către autoritatea contractantă Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime privind cifra 
de afaceri, Ofertantul va completa informațiile aferente situației sale de fapt în cadrul formularului DUAE, pentru 
prezentarea mediei cifrei de afaceri globale anuale: a. introduce în câmpul „numărul de ani” – numărul de ani 
pentru care prezintă media cifrei de afaceri; b. introduce în câmpul „media cifrei de afaceri” – valoarea mediei cifrei 
de afaceri globale anuale pentru anii în cauză în format de număr întreg (fără zecimale) și fără a utiliza separator 
între zeci, sute, mii, milioane etc. c. precizează în câmpul "moneda", moneda în care este exprimată cifra de 
afaceri în înregistrările pe care le utilizează ca suport pentru informațiile incluse in DUAE. a) Pentru transformarea 
in Lei se va utiliza cursul mediu BNR pentru anul : 2022 ­1 Euro = 4.9315 Lei, 2023 ­1 Euro = 4,9465 Lei, 2024 
­1 Euro = 4,9746 Lei. b) Pentru alte monede decat Euro, se transforma mai intai in Euro, utilizandu­se cursul 
mediu pentru anul 2022, 2023 și 2024 publicat pe site­ul https://ec.europa.eu/info/funding­tenders/procedures­
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guidelines­tenders/information­contractors­andbeneficiaries/exchange­rate­inforeuro_ro. Cursul mediu anual 
pentru anii de referinta se va calcula pe baza cursului mediu lunar La solicitarea expresă a Autorității Contractante 
și în aplicarea prevederilor art. 196 din Legea nr. 98/2016, Ofertantul clasat pe primul loc, dupa aplicarea criteriului 
de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Autoritatii Contractante, situaţii financiare 
sau a extrase din situaţiile financiare/bilanțuri contabile sau extrase de bilanț, rapoarte de audit financiar sau alte 
documente emise de organisme specializate care confirmă nivelul cifrei de afaceri, aferente anilor 2022, 2023 si 
2024, înscris în DUAE. Nota: Daca din motive obiective si justificate operatorul economic nu este in masura sa 
prezinte documentele solicitate, acesta este autorizat sa faca dovada situatiei sale economice si financiare prin 
orice alt document care poate fi considerat adecvat.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Pentru contractele de achiziție de lucrări: executarea de lucrări de tipul specificat
Descriere: Cerință: Ofertantul trebuie sa demonstreze ca a dus la bun sfarsit* in ultimii 5 ani** lucrari în domeniul 
infrastructurii de transport rutier sau infrastructură, similare d.p.d.v al complexității ***) în valoare totală cumulata 
de minim: ­ LOT 2 ­ 50.600.000,00 lei fără T.V.A., la nivelul a maximum 2 contracte. Conform Instructiunii ANAP 
2/2017, pentru scopul prezentei proceduri: )* prin lucrări duse la bun sfarsit se intelege: a)lucrări recepţionate pe 
obiecte, care sunt însoţite de proces­verbal de recepţie întocmit în conformitate cu prevederile legale şi tehnice 
din domeniul din care face parte obiectul contractului; sau b)lucrări recepţionate însoţite de proces­verbal la 
terminarea lucrărilor; sau c)lucrări recepţionate însoţite de proces­verbal de recepţie finală. **) ultimii 5 ani se 
raporteaza la termenul limită de depunere a ofertelor, cu aplicarea corespunzătoare a Instrucțiunii ANAP nr. 
2/2017 (art. 13). ***) În sensul prezentelor cerințe se vor considera lucrări similare, lucrări de construcții și/sau 
modernizări și/sau reabilitări de drumuri expres / drumuri naționale europene / drumuri naționale principale/
drumuri naționale secundare/ autostrăzi/drumuri județene, în care este inclusă ­ pentru lotul 2 minim o reabilitare 
de pod sau un pod nou/ viaduct/pasaj aferent infrastructurii de transport rutier/feroviar. Nota 1: Daca un grup de 
operatori economici depune o oferta comună, cerinta se demonstreaza prin luarea in considerare a resurselor 
tuturor membrilor grupului. In aceasta situatie, si ofertantul asociat va completa DUAE ­ sectiunea "Criteriile de 
selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala". De asemenea, impreuna cu oferta, se va incarca in SEAP 
si Acordul de Asociere, semnat cu semnatura electronica extinsa, in conditiile legii. Nota 2: In vederea indeplinirii 
cerintei, ofertantul poate beneficia de sustinerea unui/ unor tert/ terti. In acest sens vor fi respectate prevederile 
art. 182 din Legea nr. 98/2016 si ale art. 48 din HG nr. 395/2016. In acest caz, tertul sustinator va completa DUAE 
­ sectiunea "Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala". Nota 3: a) Pentru transformarea 
in Lei se va utiliza cursul mediu BNR pentru anul : 2020 ­1 Euro = 4,8371 Lei, 2021 ­1 Euro = 4,9204 Lei, 2022 
­1 Euro = 4.9315 Lei, 2023 ­1 Euro = 4,9465 Lei, 2024 ­1 Euro = 4,9746 Lei b) Pentru alte monede decat Euro, 
se transforma mai intai in Euro, utilizandu­se cursul mediu pentru anul 2020, 2021, 2022, 2023 și 2024 publicat 
pe site­ul https://ec.europa.eu/info/funding­tenders/procedures­guidelines­tenders/information­contractors­
andbeneficiaries/exchange­rate­inforeuro_ro. Cursul mediu anual pentru anii de referinta se va calcula pe 
baza cursului mediu lunar. Modalitate de îndeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii 
cerinței minime, Ofertantul trebuie să utilizeze Partea IV: Criterii de selecție, Secțiunea C: Capacitatea tehnică 
și profesională în DUAE (răspuns), rubrica "Pentru contractele de achiziție de lucrări: executarea de lucrări de 
tipul specificat ". Pentru furnizarea informațiilor aferente fiecărui contract similar prezentat ca experiență similară, 
OE Ofertant completează în DUAE (răspuns), câmpurile solicitate astfel : i.utilizează câmpul "Descriere" pentru a 
include cel puțin următoarele informații: a.obiectul contractului, b.nr.si data contractului, c.caracteristicile lucrărilor 
realizate pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței, d.inf. deținute de OE Ofertant pentru demonstrarea realizării 
în mod corespunzător a lucrărilor și pe care OE Ofertant le poate prezenta AC, în aplicarea prevederilor art.196, 
alin (1) din L.98/2016. ii.introduce în câmpul „valoare” – val. fara TVA a contractului în format de număr întreg, 
iii.precizează în câmpul "moneda", moneda în care este exprimată valoarea lucrărilor realizate, conf. contrat, iv. 
"data de început” ca fiind data la care a început realizarea lucrărilor similare, conf. contract, v. „data de sfârșit" ca 
fiind data la care lucrările similare au fost finalizate și recepționate de către beneficiarul lucrărilor, conf.contract, 
vi.introduce în câmpul „Beneficiari”: a.denumirea beneficiarului lucrărilor prezentate, așa cum este acesta indicat 
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în contract b.rolul OE Ofertant în relația cu beneficiarul nominalizat (contractant individual, Subcontractant sau 
membru al unei asocieri de OE care au realizat lucrări în cadrul contractului ), În prezentarea informațiilor solicitate 
pentru experiența similară în DUAE, OE Ofertant utilizează pentru fiecare contract cu un beneficiar al lucrărilor 
prezentate câte o grupare de informații, adăugând câmpuri suplimentare acolo unde este aplicabil sau ștergând 
câmpurile inițiale. Docum. justif. care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi 
prezentate la solicitarea AC, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, 
conform art. 196 din L.98/2016. Docum. suport nominalizate de către Ofertant în DUAE, ce vor fi prezentate de 
ofertantul aflat pe primul loc la finalizarea procesului de evaluare includ, dar nu se limitează la: procese­verbale la 
terminarea lucrărilor, procese­verbale de recepție finală, procese verbale de recepție pe obiect, procese verbale 
de bună execuție sau alte dovezi nominalizate de către Ofertant în DUAE (răspuns) ca document suport pentru 
informațiile incluse în DUAE în legătură cu demonstrarea experienței similare și pe care OE Ofertant le propune 
AC ca fiind adecvate pentru a dovedi nivelul solicitat al experienței similare. În cazul în care, din orice motive 
documentele justificative solicitate nu sunt în limba procedurii , OE trebuie să prezinte, si versiunea tradusă a 
respectivelor documente în limba procedurii ­ limba română.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Diplome de studii și calificări profesionale
Descriere: Pentru fiecare lot ofertat în parte Ofertantul demonstreaza că dispune de următorul personal pentru 
îndeplinirea contractului: Cerință ­ Ofertantul demonstreaza că dispune de următorul personal pentru îndeplinirea 
contractului: a. 1 (un) Responsabil contract/ Manager contract care va comunica direct cu persoana nominalizată 
de Autoritatea Contractantă/Supervizor și cu Echipa de Implementare a Proiectului (EIP) la nivel de contract ca 
și responsabil cu monitorizarea și implementarea contractului. Reprezentantul Antreprenorului organizează și 
supraveghează derularea efectivă a Contractului. Experiența deținută în poziția de manager contract / proiect și/
sau adjunct manager contract/proiect, și/sau manager contract/proiect și/sau adjunct manager contract/proiect și/
sau director contract/proiect și/sau director adjunct contract/proiect în cadrul a cel puțin un contract care a avut 
ca obiect execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/sau modernizare și/sau lărgire de drumuri, de 
categoria minim drumuri județene. b. 1 (un) Responsabil control calitate (Responsabil CQ) Experiență profesională 
specifică (la nivel minim) ­ experiența deținută în poziția de Responsabil control calitate (Responsabil CQ) în 
cadrul a cel puțin un contract care a avut ca obiect execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/
sau modernizare și/sau lărgire de drumuri. c. 1 (un ) Responsabil SSM Experiență profesională specifică (la nivel 
minim) ­ experiența deținută în poziția de Responsabil SSM în cadrul a cel puțin un contract care a avut ca obiect 
execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/sau modernizare și/sau lărgire de drumuri. Modalitate 
de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime, Ofertantul trebuie să 
utilizeze Partea IV. Criterii de selecție, Secțiunea C: Capacitatea tehnică și profesională în DUAE (răspuns) rubrica 
"Diplome de studii și calificări profesionale". Pentru furnizarea informațiilor aferente, ofertantul completează în 
DUAE în câmpul "Vă rugăm să le descrieți" cel puțin: i.numele si prenumele persoanelelor de care dispune pentru 
pozițiile solicitate ii.informații despre documentele care urmează să fie prezentate ca probe pentru demonstrarea 
deținerii de către ofertant a personalului nominalizat, precum si în ceea ce priveste calificarile educationale si 
experienta profesionala specifica minimă solicitată: diplomele de licentă , certificate, atestate, recomandari, decizii 
de numire, fise post, etc. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea 
DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc 
dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea nr. 98/2016. Documentele suport, nominalizate 
de către Ofertant în DUAE ca documente suport pentru informațiile incluse în DUAE în legătură cu demonstrarea 
"deținerii calificărilor educaționale și calificărilor profesionale de către personalul de conducere al Operatorului 
Economic, includ, dar nu se limitează la : a.CV din care sa rezulte experienta solicitata , acolo unde este cazul 
b.Diplome de licenta c.Certficate/atestate d.Recomandari privind experienta profesionala solicitata, e.dovada 
că operatorul economic dispune de personalul propus (extras din registrul de evidență al salariaților/contracte 
de colaborare/contracte de prestari servicii/etc) f.decizia de numire. În baza principiului recunoașterii reciproce, 
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autoritatea contractantă are obligația de a accepta documente echivalente emise de organisme abilitate din țara 
din care este stabilit operatorul economic.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Utilaje, instalații și echipament tehnic
Descriere: Cerința nr. 1 Ofertantul trebuie să demonstreze că are la dispoziție/ acces minim următoarele utilaje, 
instalații și echipamente tehnice pentru execuția lucrărilor dupa cum urmeaza: LOT 2 ­ Tronsonul 2: DC26B 
Lețcani (DN28) – Voinești (DJ248A) in lungime de 16,522 km și Tronson 3: DJ 248A Voinesti în lungime de 
2,263 km ( int.DJ248F ­ int. DC26B ): Stație de asfalt – 1 buc. Stație de betoane – 1 buc. Autobasculante – 
10 buc. Autobetoniere – 5 buc. Freză pentru asfalt/beton – 2 buc. Gudronator pentru emulsie bituminoasă – 
1 buc. Repartizatoare asfalt – 1 buc. Autogreder – 2 buc. Utilaj dotat cu picon– 2 buc. Excavator pe șenile – 2 
buc. Buldozer – 1 buc. Buldoexcavator – 2 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/rulouri– 2 buc. Compactor 
autopropulsat pentru terasamente – 4 buc. Automacara – sarcina de ridicare– 1 buc. Cisterna pentru apa – 2 buc 
Echipament pentru realizarea marcajelor rutiere – 1 buc. În cazul în care ofertantul participă la mai multe loturi, 
utilajele, instalațiile și echipamentele tehnice vor fi împărțite în două categorii: 1. Utilaje/echipamente distincte – 
utilaje, instalații și echipamente tehnice care vor fi utilizate exclusiv pentru fiecare lot în parte. ­ Autobasculante 
(exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 18 buc distincte) ­ Autobetoniere (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 9 buc 
distincte) ­ Excavatoare pe șenile (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 4 buc distincte) ­ Buldoexcavatoare (exemplu: 
Oferta lotul 1 si lotul 3 = 4 buc distincte) ­ Utilaje dotate cu picon (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 6 buc 
distincte) 2. Utilaje/echipamente comune – utilaje, instalații și echipamente tehnice care pot fi utilizate pentru 
mai multe loturi, dar trebuie să fie disponibile și accesibile pentru execuția lucrărilor pe toate loturile la care 
ofertantul participă. Oferta va trebui să specifice modul de organizare și disponibilitatea acestor utilaje pentru a 
asigura respectarea termenelor și calității lucrărilor. Pentru 2 Loturi: Statie de asfalt – 1 buc Statie de betoane 
– 2 buc Freza de asfalt/beton – 3 buc Gudronatorul pentru emulsie bituminoasă – 2 buc Repartizatoare asfalt 
– 2 buc. Autogreder – 2 buc. Buldozer – 2 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/rulouri – 4 buc. Compactor 
autopropulsat pentru terasamente – 6 buc. Automacara – 1 buc Cisterna pentru apa – 3 buc Echipament pentru 
realizarea marcajelor rutiere – 1 buc. Pentru 3 Loturi: Statie de asfalt – 2 buc Statie de betoane ­ 3 Freza de 
asfalt/beton – 4 buc Gudronator pentru emulsie bituminoasă – 2 buc Repartizatoare asfalt – 2 buc. Autogreder 
– 4 buc. Buldozer – 3 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/rulouri – 4 buc. Compactor autopropulsat pentru 
terasamente – 6 buc. Automacara – 2 buc Cisterna pentru apa – 5 buc Echipament pentru realizarea marcajelor 
rutiere – 2 buc. Pentru 4 Loturi: Statie de asfalt – 2 buc Statie de betoane ­ 3 Freza de asfalt/beton – 4 buc 
Gudronator pentru emulsie bituminoasă – 2 buc Repartizatoare asfalt – 2 buc. Autogreder – 4 buc. Buldozer 
– 3 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/rulouri – 4 buc. Compactor autopropulsat pentru terasamente – 
8 buc. Automacara – sarcina de ridicare – 3 buc Cisterna pentru apa – 5 buc Echipament pentru realizarea 
marcajelor rutiere – 2 buc. Nota 1: Accesul la utilajele, instalațiile și echipamentele tehnice indicate in cerinta se 
poate face printr­unul sau mai multe dintre metodele urmatoare: detinerea in dotarea proprie, inchiriere, comodat, 
leasing, contract de prestari servicii, etc. Nota 2: Utilajele, instalațiile și echipamentele tehnice vor fi la dispoziția 
Ofertantului pentru executarea activităților specifice din cadrul contractului. Nota 3: Dacă un grup de operatori 
economici depune o oferta comună, cerința se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor 
membrilor grupului. Nota 4: în vederea îndeplinirii cerinței, ofertantul poate beneficia de susținerea unui/ unor 
terț/ terți. Modalitate de indeplinire: Ofertantul/ ofertantul asociat/ tertul sustinator va completa DUAE ­ sectiunea 
"Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala" rubrica "Utilaje, instalații și echipament 
tehnic": denumire echipamente/instalații/utilaje, nr. buc,modul de detinere, serie si numar. Ofertantul clasat pe 
primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea AC, 
certificate/ documente care atesta indeplinirea cerintei, si anume: documente care sa ateste ca are la dispozitie/ 
are acces la utilajele, instalatiile si echipamentele tehnice pentru executarea contractului, tipul echipamentului/
inst/ utilajului/ , producatorul si modelul echipamentului/inst/ utilajului, seria si numarul acestuia. Cerința nr. 2 : 
Ofertantul trebuie să demonstreze că are la dispoziție/ acces la un Laborator de încercări în construcții. Laboratorul 
autorizat în domeniul construcțiilor , conform HG 808/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind autorizarea 
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laboratoarelor de analize şi încercări în activitatea de construcţii, de care dispune Ofertantul trebuie sa realizeze 
incercari pentru minim urmatoarele profiluri: •ANCFD ­ Agregate naturale pentru lucrari de CF şi drumuri; •BBABP ­ 
beton, beton armat şi beton precomprimat; •D – drumuri; •GTF ­ geotehnică şi teren de fundare; •MBM ­ Materiale 
pentru betoane şi mortare. Modalitate de indeplinire: Ofertantul/ ofertantul asociat/ tertul sustinator va completa 
DUAE ­ sectiunea "Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala" rubrica "Utilaje, instalații și 
echipament tehnic": tipul laboratorului, nr. autorizatiei, modalitatea in care dispune de acesta. Ofertantul clasat 
pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea AC, 
certificate/ documente care atesta indeplinirea cerintei, si anume: documente care sa ateste ca are la dispozitie/ 
are acces la laboratorul solicitat si autorizatia acestuia.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Proporția de subcontractare
Descriere: Daca este aplicabil, ofertantii includ informatiile cu privire la subcontractanti în DUAE. Autoritatea 
contractanta solicita ofertantului sa precizeze in oferta : a) categoriile de lucrari din contract pe care intenţionează 
să le subcontracteze, precum şi procentul sau valoarea aferentă activităţilor indicate în ofertă ca fiind realizate 
de către subcontractanţi; si b) datele de identificare ale subcontractanţilor propuşi, dacă aceştia din urmă sunt 
cunoscuţi la momentul depunerii ofertei. Subcontractantii pe a caror capacitati ofertantul se bazeaza pentru 
demonstrarea indeplinirii anumitor criterii de calificare sunt considerati si terti sustinatori, caz in care acordul 
de subcontractare reprezinta, in acelasi timp, si angajamentul ferm. Modalitate de îndeplinire: Se va completa 
DUAE de catre operatorii economici participanti la procedura de atribuire cu informatiile aferente situatiei lor. 
Documentele privind subcontractantii, respectiv Acord de subcontractare, urmeaza a fi prezentate, odata cu oferta 
si DUAE pana la data limita de depunere a ofertelor. Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de 
atribuire va face dovada indeplinirii cerintelor de calificare prin subcontractanti prin prezentarea de documente 
justificative ale acestora, la solicitarea AC, conform art. 196 din L. 98/2016, coroborat cu art. 66 din HG 395/2016. 
Asociere : conform art. 53 și art. 185 din L. 98/2016 Terț/terți susținător/susținători: conform art. 182 ­ 184 din L.nr. 
98/2016.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calității
Descriere: Cerinta ­ Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a 
calitatii. Ofertantul (Operator Economic individual sau asociere de Operatori Economici) demonstrează că deține 
certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante care atestă respectarea de către 
acesta a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001 sau echivalent, prin raportare la domeniul in 
care se incadreaza activitatea principala ce face obiectul contractului. Autoritatea contractantă are obligaţia, în 
conformitate cu principiul recunoaşterii reciproce, de a accepta certificate echivalente, emise de organisme de 
certificare acreditate stabilite în alte state membre. Orice Operator Economic Ofertant are dreptul să participe în 
comun cu alți Operatori Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 53 din Legea nr. 98/2016. În cazul 
în care Ofertantul este o asociere de Operatori Economici, fiecare membru al asocierii trebuie să demonstreze 
individual că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante, care atestă 
respectarea de către acesta a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001 sau echivalent, pentru partea 
din Contract pe care o va îndeplini. Cerinta nu poate fi indeplinita prin intermediul unui tert sustinator. Modalitate 
de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime, Ofertantul trebuie să 
completeze în DUAE (răspuns) rubrica Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele 
de asigurare a calității". Orice Operator Economic Ofertant are dreptul să participe în comun cu alți Operatori 
Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 53 din Legea nr. 98/2016 Documentele justificative care 
probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii 
contractante, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 
196 din Legea nr. 98/2016. Documentele suport includ dar nu se limitează la certificate emise de organisme 

https://ted.europa.eu/TED Page 20/45

https://ted.europa.eu/TED


independente cu privire la standardul de asigurare a calității solicitat sau alte dovezi pe care Ofertantul le 
consideră relevante sau le­a nominalizat în DUAE (răspuns) ca documente suport pentru informațiile incluse în 
DUAE (răspuns) în legătură cu "demonstrarea deținerii de certificări specifice care atestă respectarea de către 
Ofertant a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001”.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele de management 
de mediu
Descriere: Cerinta ­ Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele 
de management de mediu. Ofertantul (Operator Economic individual sau asociere de Operatori Economici) 
demonstrează că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante care atestă 
respectarea de către acesta a standardului sau sistemului de management de mediu SR EN ISO 14001 sau 
echivalent, prin raportare la domeniul in care se incadreaza activitatea principala ce face obiectul contractului. 
Autoritatea contractantă are obligaţia, în conformitate cu principiul recunoaşterii reciproce, de a accepta certificate 
echivalente, emise de organisme de certificare acreditate stabilite în alte state membre. Orice Operator Economic 
Ofertant are dreptul să participe în comun cu alți Operatori Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 
53 din Legea nr. 98/2016. În cazul în care Ofertantul este o asociere de Operatori Economici, fiecare membru 
al asocierii trebuie să demonstreze individual că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le 
consideră relevante, care atestă respectarea de către acesta a standardului de management de mediu SR EN 
ISO 14001 sau echivalent, pentru partea din Contract pe care o va îndeplini. Cerinta nu poate fi indeplinita prin 
intermediul unui tert sustinator. Modalitate de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii 
cerinței minime, Ofertantul trebuie să completeze în DUAE (răspuns) rubrica "Certificate emise de organisme 
independente cu privire la standardele de management de mediu" Documentele justificative care probeaza 
îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, 
doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea nr. 
98/2016. Documentele suport includ dar nu se limitează la certificate emise de organisme independente cu privire 
la sistemul sau standardul de management de mediu solicitat sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră 
relevante sau le­a nominalizat în DUAE (răspuns) ca documente suport pentru informațiile incluse în DUAE 
(răspuns) în legătură cu "demonstrarea deținerii de certificări specifice care atestă respectarea de către Ofertant a 
sistemului sau standardului de management de mediu SR EN ISO 14001”.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: Înscrierea în registrul comerțului
Descriere: Înscrierea în registrul comertului Cerinta – Operatorii economici care depun ofertă trebuie să 
dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să reiasă că operatorul 
economiceste legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul 
că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectulcontractului de achiziție publică.Obiectul 
contractului trebuie sa aibă corespondent în codurile CAEN din certificatul constatator.Informațiile cuprinse în 
certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data prezentării acestuia. Modalitate de indeplinire: Operatorul 
economic participant are obligatia completarii si prezentari initiale a DUAE ca prima dovada a neîncadrarii în 
situatiile de excludere si a îndeplinirii cerintelor de capacitate. In situația în care vor fi executate părți din contract 
de către subcontractanți, dovada înregistrării și corespondența activităților principale/secundare din cadrul 
acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta obligatoriu și de către subcontractanți, pentru partea din contract pe 
care o vor realiza. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, 
respectiv certificat ONRC sau pentru ofertanții straini, document echivalent emis in tara de rezidenta, urmeaza a 
fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului 
de atribuire, conform art.196 din Legea nr. 98/2016. Cerinta de calIficiare nu poate fi indeplinita prin intermediul 
unui tert sustinator. Însă, in situaţia în care Ofertantul beneficiază de susţinere din partea unor terţi pentru alte 
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cerinte de calificare, in conditiile legii, sau în situaţia în care subcontractează părţi din contract, acesta va prezenta 
documentele care atestă formă de înregistrare şi pentru şi pentru Terţii susţinători/ Subcontractanţi. NOTA: ­ In 
cazul ofertantilor (persoane fizice sau juridice) de alta nationalitate decat cea romana, documentele mentionate vor 
fi transmise in limba de origine, insotite de o traducere a acestora in limba romana.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

5.1.10 Criterii de atribuire
Criteriu:

Tip: Preț
Denumire: Pretul ofertei
Descriere: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) 
Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: P(n) = (Pret minim ofertat / Pret n) 
x punctaj maxim alocat.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 60
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 2: Perioada de garanție a lucrărilor (P2)
Descriere: P2 = (Gof / Gmax) x 15, unde: Gof = Garanția ofertată Gmax = Garanția maximă = 120 luni. ­ Ofertanții 
care vor oferi o perioadă de garanție a lucrărilor de 36 de luni vor primi 0 (zero) puncte. ­ Ofertanții care vor oferi o 
perioadă de garanție a lucrărilor mai mare sau egală cu 120 de luni vor primi 15 de puncte. ­ Oferta care prezintă 
o perioadă de garanție mai mică de 36 luni va fi considerată neconformă. Nota: Ofertantul își va demonstra 
cele declarate in oferta referitor la perioada de garanție prin specificarea materialelor si tehnologiilor pe care 
le la va utiliza si pe care le considera ca pot asigura calitatea necesara. Prin propunerea tehnică ofertantul va 
descrie modul în care planul de management al calității va asigura nivelul necesar de calitate al rezultatelor sale 
și al procesele de lucru, prin prezentarea abordării generale și metodologiei pentru realizarea activităților din 
cadrul contractului (proiectului și executarea lucrărilor), inclusiv descrieri detaliate ale metodelor de lucru pentru 
componentele majore ale lucrărilor precum și materialele pe care le va pune în opera, astfel încât ofertarea unei 
garanții extinse a lucrărilor să nu se facă doar la nivel declarativ în vederea obținerii unui punctaj mare pentru 
acest factor de evaluare.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 15
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 3: Demonstrarea unei metodologii corespunzătoare pentru obținerea asigurării că 
lucrările sunt realizate la parametrii calitativi solicitați (Planul de management al calității lucrărilor executate) (P3)
Descriere: Satisfăcător ­ 5 puncte: Planul de management al calității lucrărilor executate: i. este prezentat la modul 
general și nu reflectă caracteristicile specifice ale Contractului de lucrări, nefiind în totalitate corelat cu metodologia 
de executare a lucrărilor și procedurile tehnice de execuție; ii. este identificat nivelul de implicare al responsabililor 
din structura organizațională a Ofertantului cu controlul calității lucrărilor însă nu este detaliat; iii. indică faptul 
că se realizează controlul calității la toate stadiile de punere în operă a documentației; iv. există neconcordanțe 
minore între graficul general de realizare a investiției publice, activitățile/etapele realizate, responsabilitățile 
pentru execuția/gestionarea/controlul calității si resursele. Bine /Adecvat ­ 10 puncte: Dacă, în plus la calificativul 
Satisfăcător, Planul de management al calității lucrărilor executate: i. este adaptat la caracteristicile specifice ale 
contractului de lucrări și corelat cu metodologia de executare a lucrărilor și procedurile tehnice de execuție; ii. 
evidențiază adecvat nivelul de implicare al responsabililor din structura organizațională a Ofertantului și contribuția 
individuală pentru realizarea controlului calității; iii. relația dintre graficul general de realizare a investiției publice/
etapele realizate, responsabilitățile pentru execuția/gestionarea/controlul calității și resursele utilizate este realistă 
și în conformitate cu metodologia propusă; iv. are un nivel de detaliere adecvat: facilitează înțelegerea propusă 
pentru managementul calității în contract la toate stadiile de punere în operă a documentației. Foarte bine ­ 15 

https://ted.europa.eu/TED Page 22/45

https://ted.europa.eu/TED


puncte: Planul de management al calității lucrărilor executate: i. În plus față de informațiile enumerate mai sus, în 
cadrul calificativului "Bine"/'adecvat", activitățile/etapele realizate, responsabilitățile pentru execuția/gestionarea/
controlul calității și resursele utilizate sunt foarte bine definite, Ofertantul demonstrând optimizarea resurselor; 
ii. nivelul și modalitatea de implicare a responsabililor în realizarea controlului calității sunt realiste și foarte clar 
definite. Cerințele minime pentru acest factor de evaluare se regăsesc în Caietul de sarcini. Oferta care nu 
indeplineste cerințele minime solicitate pentru acest factor de evaluare va fi considerată neconformă. Oferta 
care indeplineste pentru acest factor de evaluare strict cerințele minime din Caietul de sarcini va fi considerată 
conformă dar nu va primi punctaj.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 15
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 4: Emisii de CO2/Schimbări climatice – Materiale sustenabile pentru construcții (P4)
Descriere: Conform criteriilor UE privind achizițiile publice ecologice pentru proiectarea, construcția și întreținerea 
drumurilor, se va acorda punctaj maxim (10 puncte) ofertanților în cazul cărora un procent de cel puțin 5% din 
totalul principalelor elemente rutiere enumerate mai jos reprezintă, ca greutate, materiale sustenabile și /sau 
subproduse: • patul drumului, inclusiv lucrări de terasamente; • stratul de formă Conținutul de material sustenabil 
trebuie să se calculeze pe baza unei medii a bilanțului masic al materialelor sustenabile și / sau al subproduselor, 
în funcție de modul în care sunt produse și livrate pe șantier. Ofertantul trebuie să propună conținutul total 
sustenabil cuantificând contribuția proporțională a conținutului sustenabil la valoarea totală a elementelor de 
construcție menționate, pe baza informațiilor furnizate de producătorii materialului de construcție. Materialele 
sustenabile reprezintă materialele realizate din materii prime provenite din resurse sustenabile și / sau reciclate și/
sau regenerabile care protejează mediul și reduc amaprenta de carbon, materiale pentru care există autorizare / 
acreditare / agremente și / sau alte documente echivalente conform legislației în vigoare. Autoritatea Contractantă 
nu impune o listă cu materialele sustenabile, însă, cu titlu de exemplu, fără a se limita la acestea exemplificăm: 
lianți hidraulici, ciment sustenabil sau alte materiale sustenabile pentru stabilizarea terasamentelor, materiale 
pentru care există autorizare/acreditare/agrement și/sau alte documente echivalente conform legislației în vigoare.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 10
Descrierea metodei care trebuie utilizată dacă ponderarea nu poate fi exprimată prin criterii: 
Justificare pentru neindicarea ponderii criteriilor de atribuire: 

5.1.11 Documentele achiziției
Unde se găsesc documentele achiziției: https://e­licitatie.ro/pub/notices/c­notice/v2/view/100195032

5.1.12 Condițiile achiziției publice
Condiții de depunere:

Depunere electronică: Obligatorie
Adresa de depunere: https://www.e­licitatie.ro
Limbile în care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare: română
Catalog electronic: Nu este permisă
Variante: Nu este permisă
Termenul­limită pentru primirea ofertelor: 16/06/2025 15:00 +03:00
Termenul până la care oferta trebuie să rămână valabilă: 6 Lună

Informații privind deschiderea publică:
Data deschiderii: 16/06/2025 15:00 +03:00
Locul: In SEAP

Clauzele contractuale:
Executarea contractului trebuie efectuată în cadrul unor programe de angajare protejată: Nu
Facturare electronică: Obligatorie
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Se va utiliza comanda electronică: nu
Se va utiliza plata electronică: nu
Forma juridică pe care trebuie să o adopte un grup de ofertanți căruia i se atribuie un contract: Asociere conform 
art. 53. din Legea privind achizitiile publice nr 98/2016
Acord financiar: Contractul de finanțare nr. 634/20.12.2024 încheiat între Agenţia pentru Dezvoltare Regională 
Nord­Est în calitate de autoritate de Management pentru Programul Regional Nord­Est 2021­2027 şi Judeţul 
Iaşi în calitate de beneficiar. Obiectul contractului îl reprezintă acordarea finanțării nerambursabile de către AM, 
pentru implementarea proiectului cod SMIS 323706, intitulat: „INFIINTAREA CENTURII UȘOARE DE OCOLIRE A 
MUNICIPIULUI IAȘI”.

5.1.15 Aspecte tehnice
Acord­cadru:

Niciun acord­cadru
Informații despre sistemul dinamic de achiziții:

Nu există un sistem dinamic de achiziție

5.1.16 Informații suplimentare, mediere și căi de atac
Organizația responsabilă cu căile de atac: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor ­
Informații privind termenele­limită pentru reexaminare: În conformitate cu prevederile art. 8 din Legea nr. 101/2016 din 
19 mai 2016 privind remediile şi căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziţie publică, a contractelor 
sectoriale şi a contractelor de concesiune de lucrări şi concesiune de servicii, precum şi pentru organizarea şi 
funcţionarea Consiliului Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor.
Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții: JUDETUL IASI ­
Organizația care furnizează mai multe informații cu privire la căile de atac: CONSILIUL JUDETEAN IASI­ DIRECTIA 
ACHIZITII PUBLICE ­
Organizația care primește cererile de participare: JUDETUL IASI ­
Organizația care prelucrează ofertele: JUDETUL IASI ­

5.1 Identificator tehnic pentru lot: LOT­0003
Titlu: LOT 3 ­ TRONSONUL 4: DJ 248F VOINEȘTI (DJ248A) ­ MANJESTI­BUDESTI (DJ248C) ÎN LUNGIME DE 
6,063 KM ȘI TRONSON 5 ­ DJ 248C, BUDEȘTI (DJ248F) ­ CIUREA (DJ248D) ÎN LUNGIME DE 10,571 KM; TOTAL – 
16,634 KM
Descriere: LOT 3 ­ TRONSONUL 4: DJ 248F VOINEȘTI (DJ248A) ­ MANJESTI­BUDESTI (DJ248C) ÎN LUNGIME DE 
6,063 KM ȘI TRONSON 5 ­ DJ 248C, BUDEȘTI (DJ248F) ­ CIUREA (DJ248D) ÎN LUNGIME DE 10,571 KM; TOTAL – 
16,634 KM ­ CONFORM CAIET DE SARCINI. VALOARE ESTIMATĂ LOT 3 – 55.824.835,42 lei fără T.V.A. ( din care 
cheltuieli pentru organizare de șantier – 1.538.225,57 lei fără T.V.A.).
Identificator intern: 3

5.1.1 Scop
Natura contractului: Lucrări
Clasificarea principală (cpv): 45233140 Lucrări de drumuri

5.1.2 Locul de executare
Subdiviziunea țării (NUTS): Iaşi (RO213)
Țara: România
Informații suplimentare: JUDEȚUL IAȘI

5.1.3 Durata estimată
Durată: 144 Lună

5.1.4 Reînnoire
Numărul maxim de reînnoiri: 0
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5.1.6 Informații generale
Participare rezervată: Participarea nu este rezervată.
Trebuie să fie specificate numele și calificările profesionale ale personalului însărcinat cu executarea contractului: Nu 
este obligatorie
Proiect de achiziții publice finanțat integral sau parțial din fonduri UE
Achiziția face obiectul Acordului privind achizițiile publice (AAP): da

5.1.9 Criterii de selecție
Criteriu:

Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: III.1.1.a) Situatia personala a candidatului sau ofertantului
Descriere: Cerinte referitoare la motivele de excludere. OE participanti (of.individual,lider, asociat, subcontractant) 
NU trebuie sa se regaseasca în situatiile prevazute la art. 164, 165 si 167 din Legea nr. 98/2016. Cerinta nr. 1 
­ Operatorul economic (ofertant individual, membru al unei asocieri, subcontractant) sau orice persoana care 
este membru al consiliului/organului de administrare, de conducere sau de supervizare al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia nu se afla în niciuna dintre situatiile 
mentionate la art. 164, alin. (1) din L. nr. 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la condamnarile 
penale. AC are dreptul, conform prev. art. 166, alin. (1) din Legea 98/2016, în situatii exceptionale, si pentru 
motive imperative de interes general, precum sanatatea publica sau protectia mediului, sa nu excluda un OE 
aflat în situatiile de mai sus. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa DUAE în conformitate cu art.193 
alin. (1) din Legea 98/2016. Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea 
DUAE si care urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul 
loc după aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea 98/2016, sunt: ­ cazierul judiciar al OE si al 
membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului OE, sau a celor ce au 
putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, asa cum rezulta din certificatul constatator 
emis de ONRC / actul constitutiv, ori alte documente echivalente emise de autoritati competente emise de tara 
respectiva, in cazul ofertantilor straini. În cazul în care în ţara de origine sau ţara în care este stabilit ofertantul/
tertul susţinător/subcontractantul nu se emit documente de natura celor prevăzute mai sus sau respectivele 
documente nu vizează toate situaţiile prevăzute la art.164, 165 şi 167, autoritatea contractanta are obligaţia de 
a accepta o declaraţie pe proprie răspundere sau, dacă în ţara respectivă nu există prevederi legale referitoare 
la declaraţia pe propria răspundere, o declaraţie autentică dată în faţa unui notar, a unei autorităţi administrative 
sau judiciare sau a unei asociaţii profesionale care are competenţe în acest sens. Cerinta nr. 2 ­ OE (of. individual, 
membru al unei asocieri, subcontractant) nu se afla în niciuna dintre situatiile mentionate la art. 165, alin. (1) 
din Legea 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la plata impozitelor sau a contributiilor la asig 
sociale. Operatorul economic nu este exclus din procedura de atribuire dacă, anterior deciziei de excludere, îşi 
îndeplineşte obligaţiile prin plata impozitelor, taxelor sau contribuţiilor la bugetul general consolidat datorate ori 
prin alte modalităţi de stingere a acestora sau beneficiază, în condiţiile legii, de eşalonarea acestora ori de alte 
facilităţi în vederea plăţii acestora, inclusiv, după caz, a eventualelor dobânzi ori penalităţi de întârziere acumulate 
sau a amenzilor. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din 
Legea 98/2016. Documentele justificative are probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE si care 
urmează a fi prezentate, la solicitarea autoritatii contractante, de ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea 
criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea 98/2016, sunt: ­Certificate de atestare fiscala pentru persoane 
juridice privind obligatiile de plata la bugetul consolidat (buget de stat, buget local) valabile la momentul prezentarii, 
din care sa rezulte ca operatorul economic nu are datorii restante sau valoarea acestor datorii se incadreaza in 
pragurile prevazute la art. 166(2) din Legea 98/2016 privind achizitiile publice,­ Dupa caz, documente prin care se 
demonstreaza faptul ca operatorul economic beneficiaza de derogarile prev.la art. 165 alin.(2) din Legea 98/2016. 
Pentru respectarea prevederilor art. 165 alin.(2) din Legea 98/2016, în etapa prevăzută la art. 196 alin. (2), 
operatorul economic prezintă pentru sediul principal documente din care să reiasă neîncadrarea în prevederile art. 
165 alin. (1), iar pentru sediile secundare/punctele de lucru, o declaraţie pe propria răspundere privind îndeplinirea 
obligaţiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuţiilor la bugetul general consolidat datorate. Cerinta nr. 3 
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­ Operatorul economic (ofertant individual, membru al unei asocieri, subcontractant) nu se afla în niciuna dintre 
situatiile mentionate la art. 167, alin. (1) din Legea 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la procedura 
de insolventa, conflicte de interese sau abateri profesionale. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa 
DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea 98/2016. Cerinta nr. 4 ­ Operatorul economic (ofertant 
individual, membru al unei asocieri, subcontractant) nu trebuie să se regăsească în situațiile prev la art. 59 și 
60 din Legea 98/2016. Persoanele cu functii de decizie care sunt implicate în desfăşurarea procedurii sau care 
pot influenţa rezultatul acesteia în cadrul autoritatii contractante, pentru a da posibilitatea operatorilor economici 
interesaţi de procedura de atribuire să analizeze o potenţială incidenţă a unei situaţii de natura celor precizate de 
art. 60 din Legea 98/2016 se regasesc la sectiunea VI.3 Informatii suplimentare. MODALITATI DE INDEPLINIRE: 
Se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea 98/2016.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: III.1.1.b) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale
Descriere: Înscrierea în registrul comertului ­ LOT 1, LOT 2, LOT 3, LOT 4. Cerinta – Operatorii economici care 
depun ofertă trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să 
reiasă că operatorul economiceste legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, 
precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectulcontractului de achiziție 
publică.Obiectul contractului trebuie sa aibă corespondent în codurile CAEN din certificatul constatator.Informațiile 
cuprinse în certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data prezentării acestuia. Modalitate de 
indeplinire:Operatorul economic participant are obligatia completarii si prezentari initiale a DUAE ca prima 
dovada a neîncadrarii în situatiile de excludere si a îndeplinirii cerintelor de capacitate. In situația în care vor fi 
executate părți din contract de către subcontractanți, dovada înregistrării și corespondența activităților principale/
secundare din cadrul acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta obligatoriu și de către subcontractanți, pentru 
partea din contract pe care o vor realiza. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate 
prin completarea DUAE, respectiv certificat ONRC sau pentru ofertanții straini, document echivalent emis in tara 
de rezidenta, urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul 
loc după aplicarea criteriului de atribuire, conform art.196 din Legea nr. 98/2016.Cerinta de calficiare nu poate 
fi indeplinita prin intermediul unui tert sustinator. Însă, in situaţia în care Ofertantul beneficiază de susţinere din 
partea unor terţi pentru altecerinte de calificare, in conditiile legii, sau în situaţia în care subcontractează părţi din 
contract, acesta va prezenta documentele care atestă formă de înregistrare şi pentru şi pentru Terţii susţinători/ 
Subcontractanţi. NOTA: ­ In cazul ofertantilor (persoane fizice sau juridice) de alta nationalitate decat cea romana, 
documentele mentionate vor fi transmise in limba de origine, insotite de o traducere a acestora in limba romana.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea economică și financiară
Denumire: Cifră de afaceri medie anuală
Descriere: Cerinţa ­ Nivelul minim pentru cifra medie de afaceri globală anuală a ofertantului pe ultimii 3 ani, 
2022, 2023 şi 2024 trebuie să fie cel puţin egal cu : ­ LOT 3 – 55.824.000,00 lei . Conform art. 184 din Lege, 
în cazul în care un operator economic demonstrează îndeplinirea criteriilor referitoare la situaţia economică şi 
financiară invocând susţinerea unui/unor terţ/terţi, autoritatea contractantă solicită ca operatorul economic şi 
terţul/terţii susţinător/susţinători să răspundă în mod solidar pentru executarea contractului de achiziţie publică. 
Modalitate de indeplinire: Se va completa DUAE de către operatorii economici (ofertanţi/ofertanţi asociaţi/terţi 
susţinători) participanţi la procedura de atribuire a contractului de achiziţie publică cu informaţiile solicitate de 
către autoritatea contractantă Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime privind cifra 
de afaceri, Ofertantul va completa informațiile aferente situației sale de fapt în cadrul formularului DUAE, pentru 
prezentarea mediei cifrei de afaceri globale anuale: a. introduce în câmpul „numărul de ani” – numărul de ani 
pentru care prezintă media cifrei de afaceri; b. introduce în câmpul „media cifrei de afaceri” – valoarea mediei cifrei 
de afaceri globale anuale pentru anii în cauză în format de număr întreg (fără zecimale) și fără a utiliza separator 
între zeci, sute, mii, milioane etc. c. precizează în câmpul "moneda", moneda în care este exprimată cifra de 
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afaceri în înregistrările pe care le utilizează ca suport pentru informațiile incluse in DUAE. a) Pentru transformarea 
in Lei se va utiliza cursul mediu BNR pentru anul : 2022 ­1 Euro = 4.9315 Lei, 2023 ­1 Euro = 4,9465 Lei, 2024 
­1 Euro = 4,9746 Lei. b) Pentru alte monede decat Euro, se transforma mai intai in Euro, utilizandu­se cursul 
mediu pentru anul 2022, 2023 și 2024 publicat pe site­ul https://ec.europa.eu/info/funding­tenders/procedures­
guidelines­tenders/information­contractors­andbeneficiaries/exchange­rate­inforeuro_ro. Cursul mediu anual 
pentru anii de referinta se va calcula pe baza cursului mediu lunar La solicitarea expresă a Autorității Contractante 
și în aplicarea prevederilor art. 196 din Legea nr. 98/2016, Ofertantul clasat pe primul loc, dupa aplicarea criteriului 
de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Autoritatii Contractante, situaţii financiare 
sau a extrase din situaţiile financiare/bilanțuri contabile sau extrase de bilanț, rapoarte de audit financiar sau alte 
documente emise de organisme specializate care confirmă nivelul cifrei de afaceri, aferente anilor 2022, 2023 si 
2024, înscris în DUAE. Nota: Daca din motive obiective si justificate operatorul economic nu este in masura sa 
prezinte documentele solicitate, acesta este autorizat sa faca dovada situatiei sale economice si financiare prin 
orice alt document care poate fi considerat adecvat.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Pentru contractele de achiziție de lucrări: executarea de lucrări de tipul specificat
Descriere: Cerință : Ofertantul trebuie sa demonstreze ca a dus la bun sfarsit* in ultimii 5 ani** lucrari în domeniul 
infrastructurii de transport rutier sau infrastructură, similare d.p.d.v al complexității ***) în valoare totală cumulata 
de minim: ­LOT 3 – 44.650.000,00 lei fără T.V.A., la nivelul a maximum 2 contracte. Conform Instructiunii ANAP 
2/2017, pentru scopul prezentei proceduri: *) prin lucrări duse la bun sfarsit se intelege: a)lucrări recepţionate pe 
obiecte, care sunt însoţite de proces­verbal de recepţie întocmit în conformitate cu prevederile legale şi tehnice 
din domeniul din care face parte obiectul contractului; sau b)lucrări recepţionate însoţite de proces­verbal la 
terminarea lucrărilor; sau c)lucrări recepţionate însoţite de proces­verbal de recepţie finală. **) ultimii 5 ani se 
raporteaza la termenul limită de depunere a ofertelor, cu aplicarea corespunzătoare a Instrucțiunii ANAP nr. 
2/2017 (art. 13). ***) În sensul prezentelor cerințe se vor considera lucrări similare, lucrări de construcții și/sau 
modernizări și/sau reabilitări de drumuri expres / drumuri naționale europene / drumuri naționale principale/drumuri 
naționale secundare/ autostrăzi/drumuri județene. Nota 1: Daca un grup de operatori economici depune o oferta 
comună, cerinta se demonstreaza prin luarea in considerare a resurselor tuturor membrilor grupului. In aceasta 
situatie, si ofertantul asociat va completa DUAE ­ sectiunea "Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica 
si profesionala". De asemenea, impreuna cu oferta, se va incarca in SEAP si Acordul de Asociere, semnat cu 
semnatura electronica extinsa, in conditiile legii. Nota 2: In vederea indeplinirii cerintei, ofertantul poate beneficia 
de sustinerea unui/ unor tert/ terti. In acest sens vor fi respectate prevederile art. 182 din Legea nr. 98/2016 si ale 
art. 48 din HG nr. 395/2016. In acest caz, tertul sustinator va completa DUAE ­ sectiunea "Criteriile de selectie" 
­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala". Nota 3: a) Pentru transformarea in Lei se va utiliza cursul mediu 
BNR pentru anul : 2020 ­1 Euro = 4,8371 Lei, 2021 ­1 Euro = 4,9204 Lei, 2022 ­1 Euro = 4.9315 Lei, 2023 ­1 
Euro = 4,9465 Lei, 2024 ­1 Euro = 4,9746 Lei b) Pentru alte monede decat Euro, se transforma mai intai in Euro, 
utilizandu­se cursul mediu pentru anul 2020, 2021, 2022, 2023 și 2024 publicat pe site­ul https://ec.europa.eu/
info/funding­tenders/procedures­guidelines­tenders/information­contractors­andbeneficiaries/exchange­rate­
inforeuro_ro. Cursul mediu anual pentru anii de referinta se va calcula pe baza cursului mediu lunar.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Diplome de studii și calificări profesionale
Descriere: Pentru fiecare lot ofertat în parte Ofertantul demonstreaza că dispune de următorul personal pentru 
îndeplinirea contractului: Cerință ­ Ofertantul demonstreaza că dispune de următorul personal pentru îndeplinirea 
contractului: a. 1 (un) Responsabil contract/ Manager contract care va comunica direct cu persoana nominalizată 
de Autoritatea Contractantă/Supervizor și cu Echipa de Implementare a Proiectului (EIP) la nivel de contract ca 
și responsabil cu monitorizarea și implementarea contractului. Reprezentantul Antreprenorului organizează și 
supraveghează derularea efectivă a Contractului. Experiența deținută în poziția de manager contract / proiect și/
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sau adjunct manager contract/proiect, și/sau manager contract/proiect și/sau adjunct manager contract/proiect și/
sau director contract/proiect și/sau director adjunct contract/proiect în cadrul a cel puțin un contract care a avut 
ca obiect execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/sau modernizare și/sau lărgire de drumuri, de 
categoria minim drumuri județene. b. 1 (un) Responsabil control calitate (Responsabil CQ) Experiență profesională 
specifică (la nivel minim) ­ experiența deținută în poziția de Responsabil control calitate (Responsabil CQ) în 
cadrul a cel puțin un contract care a avut ca obiect execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/
sau modernizare și/sau lărgire de drumuri. c. 1 (un ) Responsabil SSM Experiență profesională specifică (la nivel 
minim) ­ experiența deținută în poziția de Responsabil SSM în cadrul a cel puțin un contract care a avut ca obiect 
execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/sau modernizare și/sau lărgire de drumuri. Modalitate 
de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime, Ofertantul trebuie să 
utilizeze Partea IV. Criterii de selecție, Secțiunea C: Capacitatea tehnică și profesională în DUAE (răspuns) rubrica 
"Diplome de studii și calificări profesionale". Pentru furnizarea informațiilor aferente, ofertantul completează în 
DUAE în câmpul "Vă rugăm să le descrieți" cel puțin: i.numele si prenumele persoanelelor de care dispune pentru 
pozițiile solicitate ii.informații despre documentele care urmează să fie prezentate ca probe pentru demonstrarea 
deținerii de către ofertant a personalului nominalizat, precum si în ceea ce priveste calificarile educationale si 
experienta profesionala specifica minimă solicitată: diplomele de licentă , certificate, atestate, recomandari, decizii 
de numire, fise post, etc. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea 
DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc 
dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea nr. 98/2016. Documentele suport, nominalizate 
de către Ofertant în DUAE ca documente suport pentru informațiile incluse în DUAE în legătură cu demonstrarea 
"deținerii calificărilor educaționale și calificărilor profesionale de către personalul de conducere al Operatorului 
Economic, includ, dar nu se limitează la : a.CV din care sa rezulte experienta solicitata , acolo unde este cazul 
b.Diplome de licenta c.Certficate/atestate d.Recomandari privind experienta profesionala solicitata, e.dovada 
că operatorul economic dispune de personalul propus (extras din registrul de evidență al salariaților/contracte 
de colaborare/contracte de prestari servicii/etc) f.decizia de numire. În baza principiului recunoașterii reciproce, 
autoritatea contractantă are obligația de a accepta documente echivalente emise de organisme abilitate din țara 
din care este stabilit operatorul economic.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Utilaje, instalații și echipament tehnic
Descriere: Cerința nr. 1 Ofertantul trebuie să demonstreze că are la dispoziție/ acces minim următoarele utilaje, 
instalații și echipamente tehnice pentru execuția lucrărilor dupa cum urmeaza: LOT 3 ­Tronsonul 4: DJ 248F 
Voinești (DJ248A) ­ Manjesti­Budesti (DJ248C) în lungime de 6,063 km și Tronson 5 ­ DJ 248C, Budești (DJ248F) 
­ Ciurea (DJ248D) în lungime de 10,571 km: Stație de asfalt – 1 buc. Stație de betoane – 1 buc. Autobasculante 
– 8 buc. Autobetoniere – 4 buc. Freză pentru asfalt/beton – 2 buc. Gudronator pentru emulsie bituminoasă – 
1 buc. Repartizatoare asfalt – 1 buc. Autogreder – 2 buc. Utilaj dotat cu picon– 2 buc. Excavator pe șenile – 2 
buc. Buldozer – 1 buc. Buldoexcavator – 2 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/rulouri – 2 buc. Compactor 
autopropulsat pentru terasamente – 4 buc. Automacara – 1 buc. Cisterna pentru apa – 2 buc Echipament pentru 
realizarea marcajelor rutiere – 1 buc. În cazul în care ofertantul participă la mai multe loturi, utilajele, instalațiile 
și echipamentele tehnice vor fi împărțite în două categorii: 1. Utilaje/echipamente distincte – utilaje, instalații și 
echipamente tehnice care vor fi utilizate exclusiv pentru fiecare lot în parte. ­ Autobasculante (exemplu: Oferta lotul 
1 si lotul 3 = 18 buc distincte) ­ Autobetoniere (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 9 buc distincte) ­ Excavatoare pe 
șenile (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 4 buc distincte) ­ Buldoexcavatoare (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 
4 buc distincte) ­ Utilaje dotate cu picon (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 6 buc distincte) 2. Utilaje/echipamente 
comune – utilaje, instalații și echipamente tehnice care pot fi utilizate pentru mai multe loturi, dar trebuie să fie 
disponibile și accesibile pentru execuția lucrărilor pe toate loturile la care ofertantul participă. Oferta va trebui 
să specifice modul de organizare și disponibilitatea acestor utilaje pentru a asigura respectarea termenelor și 
calității lucrărilor. Pentru 2 Loturi: Statie de asfalt – 1 buc Statie de betoane – 2 buc Freza de asfalt/beton – 3 buc 
Gudronatorul pentru emulsie bituminoasă – 2 buc Repartizatoare asfalt – 2 buc. Autogreder – 2 buc. Buldozer 
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– 2 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/rulouri – 4 buc. Compactor autopropulsat pentru terasamente – 6 
buc. Automacara – 1 buc Cisterna pentru apa – 3 buc Echipament pentru realizarea marcajelor rutiere – 1 buc. 
Pentru 3 Loturi: Statie de asfalt – 2 buc Statie de betoane ­ 3 Freza de asfalt/beton – 4 buc Gudronator pentru 
emulsie bituminoasă – 2 buc Repartizatoare asfalt – 2 buc. Autogreder – 4 buc. Buldozer – 3 buc. Compactor 
autopropulsat cu pneuri/rulouri – 4 buc. Compactor autopropulsat pentru terasamente – 6 buc. Automacara – 2 
buc Cisterna pentru apa – 5 buc Echipament pentru realizarea marcajelor rutiere – 2 buc. Pentru 4 Loturi: Statie 
de asfalt – 2 buc Statie de betoane ­ 3 Freza de asfalt/beton – 4 buc Gudronator pentru emulsie bituminoasă – 
2 buc Repartizatoare asfalt – 2 buc. Autogreder – 4 buc. Buldozer – 3 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/
rulouri – 4 buc. Compactor autopropulsat pentru terasamente – 8 buc. Automacara – sarcina de ridicare – 3 
buc Cisterna pentru apa – 5 buc Echipament pentru realizarea marcajelor rutiere – 2 buc. Nota 1: Accesul la 
utilajele, instalațiile și echipamentele tehnice indicate in cerinta se poate face printr­unul sau mai multe dintre 
metodele urmatoare: detinerea in dotarea proprie, inchiriere, comodat, leasing, contract de prestari servicii, etc. 
Nota 2: Utilajele, instalațiile și echipamentele tehnice vor fi la dispoziția Ofertantului pentru executarea activităților 
specifice din cadrul contractului. Nota 3: Dacă un grup de operatori economici depune o oferta comună, cerința 
se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor grupului. Nota 4: în vederea îndeplinirii 
cerinței, ofertantul poate beneficia de susținerea unui/ unor terț/ terți. Modalitate de indeplinire: Ofertantul/ 
ofertantul asociat/ tertul sustinator va completa DUAE ­ sectiunea "Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea 
tehnica si profesionala" rubrica "Utilaje, instalații și echipament tehnic": denumire echipamente/instalații/utilaje, 
nr. buc,modul de detinere, serie si numar. Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire va 
prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea AC, certificate/ documente care atesta indeplinirea cerintei, si 
anume: documente care sa ateste ca are la dispozitie/ are acces la utilajele, instalatiile si echipamentele tehnice 
pentru executarea contractului, tipul echipamentului/inst/ utilajului/ , producatorul si modelul echipamentului/
inst/ utilajului, seria si numarul acestuia. Cerința nr. 2 : Ofertantul trebuie să demonstreze că are la dispoziție/ 
acces la un Laborator de încercări în construcții. Laboratorul autorizat în domeniul construcțiilor , conform HG 
808/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind autorizarea laboratoarelor de analize şi încercări în activitatea 
de construcţii, de care dispune Ofertantul trebuie sa realizeze incercari pentru minim urmatoarele profiluri: •ANCFD 
­ Agregate naturale pentru lucrari de CF şi drumuri; •BBABP ­ beton, beton armat şi beton precomprimat; •D 
– drumuri; •GTF ­ geotehnică şi teren de fundare; •MBM ­ Materiale pentru betoane şi mortare. Modalitate de 
indeplinire: Ofertantul/ ofertantul asociat/ tertul sustinator va completa DUAE ­ sectiunea "Criteriile de selectie" 
­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala" rubrica "Utilaje, instalații și echipament tehnic": tipul laboratorului, 
nr. autorizatiei, modalitatea in care dispune de acesta. Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului 
de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea AC, certificate/ documente care atesta 
indeplinirea cerintei, si anume: documente care sa ateste ca are la dispozitie/ are acces la laboratorul solicitat si 
autorizatia acestuia.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Proporția de subcontractare
Descriere: Daca este aplicabil, ofertantii includ informatiile cu privire la subcontractanti în DUAE. Autoritatea 
contractanta solicita ofertantului sa precizeze in oferta : a) categoriile de lucrari din contract pe care intenţionează 
să le subcontracteze, precum şi procentul sau valoarea aferentă activităţilor indicate în ofertă ca fiind realizate 
de către subcontractanţi; si b) datele de identificare ale subcontractanţilor propuşi, dacă aceştia din urmă sunt 
cunoscuţi la momentul depunerii ofertei. Subcontractantii pe a caror capacitati ofertantul se bazeaza pentru 
demonstrarea indeplinirii anumitor criterii de calificare sunt considerati si terti sustinatori, caz in care acordul 
de subcontractare reprezinta, in acelasi timp, si angajamentul ferm. Modalitate de îndeplinire: Se va completa 
DUAE de catre operatorii economici participanti la procedura de atribuire cu informatiile aferente situatiei lor. 
Documentele privind subcontractantii, respectiv Acord de subcontractare, urmeaza a fi prezentate, odata cu oferta 
si DUAE pana la data limita de depunere a ofertelor. Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de 
atribuire va face dovada indeplinirii cerintelor de calificare prin subcontractanti prin prezentarea de documente 
justificative ale acestora, la solicitarea AC, conform art. 196 din L. 98/2016, coroborat cu art. 66 din HG 395/2016. 
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Asociere : conform art. 53 și art. 185 din L. 98/2016 Terț/terți susținător/susținători: conform art. 182 ­ 184 din L.nr. 
98/2016.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calității
Descriere: Cerinta ­ Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a 
calitatii. Ofertantul (Operator Economic individual sau asociere de Operatori Economici) demonstrează că deține 
certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante care atestă respectarea de către 
acesta a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001 sau echivalent, prin raportare la domeniul in 
care se incadreaza activitatea principala ce face obiectul contractului. Autoritatea contractantă are obligaţia, în 
conformitate cu principiul recunoaşterii reciproce, de a accepta certificate echivalente, emise de organisme de 
certificare acreditate stabilite în alte state membre. Orice Operator Economic Ofertant are dreptul să participe în 
comun cu alți Operatori Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 53 din Legea nr. 98/2016. În cazul 
în care Ofertantul este o asociere de Operatori Economici, fiecare membru al asocierii trebuie să demonstreze 
individual că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante, care atestă 
respectarea de către acesta a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001 sau echivalent, pentru partea 
din Contract pe care o va îndeplini. Cerinta nu poate fi indeplinita prin intermediul unui tert sustinator. Modalitate 
de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime, Ofertantul trebuie să 
completeze în DUAE (răspuns) rubrica Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele 
de asigurare a calității". Orice Operator Economic Ofertant are dreptul să participe în comun cu alți Operatori 
Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 53 din Legea nr. 98/2016 Documentele justificative care 
probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii 
contractante, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 
196 din Legea nr. 98/2016. Documentele suport includ dar nu se limitează la certificate emise de organisme 
independente cu privire la standardul de asigurare a calității solicitat sau alte dovezi pe care Ofertantul le 
consideră relevante sau le­a nominalizat în DUAE (răspuns) ca documente suport pentru informațiile incluse în 
DUAE (răspuns) în legătură cu "demonstrarea deținerii de certificări specifice care atestă respectarea de către 
Ofertant a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001”.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele de management 
de mediu
Descriere: Cerinta ­ Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele 
de management de mediu. Ofertantul (Operator Economic individual sau asociere de Operatori Economici) 
demonstrează că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante care atestă 
respectarea de către acesta a standardului sau sistemului de management de mediu SR EN ISO 14001 sau 
echivalent, prin raportare la domeniul in care se incadreaza activitatea principala ce face obiectul contractului. 
Autoritatea contractantă are obligaţia, în conformitate cu principiul recunoaşterii reciproce, de a accepta certificate 
echivalente, emise de organisme de certificare acreditate stabilite în alte state membre. Orice Operator Economic 
Ofertant are dreptul să participe în comun cu alți Operatori Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 
53 din Legea nr. 98/2016. În cazul în care Ofertantul este o asociere de Operatori Economici, fiecare membru 
al asocierii trebuie să demonstreze individual că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le 
consideră relevante, care atestă respectarea de către acesta a standardului de management de mediu SR EN 
ISO 14001 sau echivalent, pentru partea din Contract pe care o va îndeplini. Cerinta nu poate fi indeplinita prin 
intermediul unui tert sustinator. Modalitate de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii 
cerinței minime, Ofertantul trebuie să completeze în DUAE (răspuns) rubrica "Certificate emise de organisme 
independente cu privire la standardele de management de mediu" Documentele justificative care probeaza 
îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, 
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doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea nr. 
98/2016. Documentele suport includ dar nu se limitează la certificate emise de organisme independente cu privire 
la sistemul sau standardul de management de mediu solicitat sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră 
relevante sau le­a nominalizat în DUAE (răspuns) ca documente suport pentru informațiile incluse în DUAE 
(răspuns) în legătură cu "demonstrarea deținerii de certificări specifice care atestă respectarea de către Ofertant a 
sistemului sau standardului de management de mediu SR EN ISO 14001”.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: Înscrierea în registrul comerțului
Descriere: Înscrierea în registrul comertului Cerinta – Operatorii economici care depun ofertă trebuie să 
dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să reiasă că operatorul 
economiceste legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul 
că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectulcontractului de achiziție publică.Obiectul 
contractului trebuie sa aibă corespondent în codurile CAEN din certificatul constatator.Informațiile cuprinse în 
certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data prezentării acestuia. Modalitate de indeplinire: Operatorul 
economic participant are obligatia completarii si prezentari initiale a DUAE ca prima dovada a neîncadrarii în 
situatiile de excludere si a îndeplinirii cerintelor de capacitate. In situația în care vor fi executate părți din contract 
de către subcontractanți, dovada înregistrării și corespondența activităților principale/secundare din cadrul 
acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta obligatoriu și de către subcontractanți, pentru partea din contract pe 
care o vor realiza. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, 
respectiv certificat ONRC sau pentru ofertanții straini, document echivalent emis in tara de rezidenta, urmeaza a fi 
prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de 
atribuire, conform art.196 din Legea nr. 98/2016. Cerinta de calificare nu poate fi indeplinita prin intermediul unui 
tert sustinator. Însă, in situaţia în care Ofertantul beneficiază de susţinere din partea unor terţi pentru altecerinte 
de calificare, in conditiile legii, sau în situaţia în care subcontractează părţi din contract, acesta va prezenta 
documentele care atestă formă de înregistrare şi pentru şi pentru Terţii susţinători/ Subcontractanţi. NOTA: ­ In 
cazul ofertantilor (persoane fizice sau juridice) de alta nationalitate decat cea romana, documentele mentionate vor 
fi transmise in limba de origine, insotite de o traducere a acestora in limba romana.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

5.1.10 Criterii de atribuire
Criteriu:

Tip: Preț
Denumire: Pretul ofertei
Descriere: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) 
Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: P(n) = (Pret minim ofertat / Pret n) 
x punctaj maxim alocat.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 60
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 2: Perioada de garanție a lucrărilor (P2)
Descriere: P2 = (Gof / Gmax) x 15, unde: Gof = Garanția ofertată Gmax = Garanția maximă = 120 luni. ­ Ofertanții 
care vor oferi o perioadă de garanție a lucrărilor de 36 de luni vor primi 0 (zero) puncte. ­ Ofertanții care vor oferi o 
perioadă de garanție a lucrărilor mai mare sau egală cu 120 de luni vor primi 15 de puncte. ­ Oferta care prezintă 
o perioadă de garanție mai mică de 36 luni va fi considerată neconformă. Nota: Ofertantul își va demonstra 
cele declarate in oferta referitor la perioada de garanție prin specificarea materialelor si tehnologiilor pe care 
le la va utiliza si pe care le considera ca pot asigura calitatea necesara. Prin propunerea tehnică ofertantul va 
descrie modul în care planul de management al calității va asigura nivelul necesar de calitate al rezultatelor sale 
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și al procesele de lucru, prin prezentarea abordării generale și metodologiei pentru realizarea activităților din 
cadrul contractului (proiectului și executarea lucrărilor), inclusiv descrieri detaliate ale metodelor de lucru pentru 
componentele majore ale lucrărilor precum și materialele pe care le va pune în opera, astfel încât ofertarea unei 
garanții extinse a lucrărilor să nu se facă doar la nivel declarativ în vederea obținerii unui punctaj mare pentru 
acest factor de evaluare.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 15
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 3: Demonstrarea unei metodologii corespunzătoare pentru obținerea asigurării că 
lucrările sunt realizate la parametrii calitativi solicitați (Planul de management al calității lucrărilor executate) (P3)
Descriere: Satisfăcător ­ 5 puncte: Planul de management al calității lucrărilor executate: i. este prezentat la modul 
general și nu reflectă caracteristicile specifice ale Contractului de lucrări, nefiind în totalitate corelat cu metodologia 
de executare a lucrărilor și procedurile tehnice de execuție; ii. este identificat nivelul de implicare al responsabililor 
din structura organizațională a Ofertantului cu controlul calității lucrărilor însă nu este detaliat; iii. indică faptul 
că se realizează controlul calității la toate stadiile de punere în operă a documentației; iv. există neconcordanțe 
minore între graficul general de realizare a investiției publice, activitățile/etapele realizate, responsabilitățile 
pentru execuția/gestionarea/controlul calității si resursele. Bine /Adecvat ­ 10 puncte: Dacă, în plus la calificativul 
Satisfăcător, Planul de management al calității lucrărilor executate: i. este adaptat la caracteristicile specifice ale 
contractului de lucrări și corelat cu metodologia de executare a lucrărilor și procedurile tehnice de execuție; ii. 
evidențiază adecvat nivelul de implicare al responsabililor din structura organizațională a Ofertantului și contribuția 
individuală pentru realizarea controlului calității; iii. relația dintre graficul general de realizare a investiției publice/
etapele realizate, responsabilitățile pentru execuția/gestionarea/controlul calității și resursele utilizate este realistă 
și în conformitate cu metodologia propusă; iv. are un nivel de detaliere adecvat: facilitează înțelegerea propusă 
pentru managementul calității în contract la toate stadiile de punere în operă a documentației. Foarte bine ­ 15 
puncte: Planul de management al calității lucrărilor executate: i. În plus față de informațiile enumerate mai sus, în 
cadrul calificativului "Bine"/'adecvat", activitățile/etapele realizate, responsabilitățile pentru execuția/gestionarea/
controlul calității și resursele utilizate sunt foarte bine definite, Ofertantul demonstrând optimizarea resurselor; 
ii. nivelul și modalitatea de implicare a responsabililor în realizarea controlului calității sunt realiste și foarte clar 
definite. Cerințele minime pentru acest factor de evaluare se regăsesc în Caietul de sarcini. Oferta care nu 
indeplineste cerințele minime solicitate pentru acest factor de evaluare va fi considerată neconformă. Oferta 
care indeplineste pentru acest factor de evaluare strict cerințele minime din Caietul de sarcini va fi considerată 
conformă dar nu va primi punctaj.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 15
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 4: Emisii de CO2/Schimbări climatice – Materiale sustenabile pentru construcții (P4)
Descriere: Conform criteriilor UE privind achizițiile publice ecologice pentru proiectarea, construcția și întreținerea 
drumurilor, se va acorda punctaj maxim (10 puncte) ofertanților în cazul cărora un procent de cel puțin 5% din 
totalul principalelor elemente rutiere enumerate mai jos reprezintă, ca greutate, materiale sustenabile și /sau 
subproduse: • patul drumului, inclusiv lucrări de terasamente; • stratul de formă Conținutul de material sustenabil 
trebuie să se calculeze pe baza unei medii a bilanțului masic al materialelor sustenabile și / sau al subproduselor, 
în funcție de modul în care sunt produse și livrate pe șantier. Ofertantul trebuie să propună conținutul total 
sustenabil cuantificând contribuția proporțională a conținutului sustenabil la valoarea totală a elementelor de 
construcție menționate, pe baza informațiilor furnizate de producătorii materialului de construcție. Materialele 
sustenabile reprezintă materialele realizate din materii prime provenite din resurse sustenabile și / sau reciclate și/
sau regenerabile care protejează mediul și reduc amaprenta de carbon, materiale pentru care există autorizare / 
acreditare / agremente și / sau alte documente echivalente conform legislației în vigoare. Autoritatea Contractantă 
nu impune o listă cu materialele sustenabile, însă, cu titlu de exemplu, fără a se limita la acestea exemplificăm: 
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lianți hidraulici, ciment sustenabil sau alte materiale sustenabile pentru stabilizarea terasamentelor, materiale 
pentru care există autorizare/acreditare/agrement și/sau alte documente echivalente conform legislației în vigoare.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 10
Descrierea metodei care trebuie utilizată dacă ponderarea nu poate fi exprimată prin criterii: 
Justificare pentru neindicarea ponderii criteriilor de atribuire: 

5.1.11 Documentele achiziției
Unde se găsesc documentele achiziției: https://e­licitatie.ro/pub/notices/c­notice/v2/view/100195032

5.1.12 Condițiile achiziției publice
Condiții de depunere:

Depunere electronică: Obligatorie
Adresa de depunere: https://www.e­licitatie.ro
Limbile în care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare: română
Catalog electronic: Nu este permisă
Variante: Nu este permisă
Termenul­limită pentru primirea ofertelor: 16/06/2025 15:00 +03:00
Termenul până la care oferta trebuie să rămână valabilă: 6 Lună

Informații privind deschiderea publică:
Data deschiderii: 16/06/2025 15:00 +03:00
Locul: In SEAP

Clauzele contractuale:
Executarea contractului trebuie efectuată în cadrul unor programe de angajare protejată: Nu
Facturare electronică: Obligatorie
Se va utiliza comanda electronică: nu
Se va utiliza plata electronică: nu
Forma juridică pe care trebuie să o adopte un grup de ofertanți căruia i se atribuie un contract: Asociere conform 
art. 53. din Legea privind achizitiile publice nr 98/2016
Acord financiar: Contractul de finanțare nr. 634/20.12.2024 încheiat între Agenţia pentru Dezvoltare Regională 
Nord­Est în calitate de autoritate de Management pentru Programul Regional Nord­Est 2021­2027 şi Judeţul 
Iaşi în calitate de beneficiar. Obiectul contractului îl reprezintă acordarea finanțării nerambursabile de către AM, 
pentru implementarea proiectului cod SMIS 323706, intitulat: „INFIINTAREA CENTURII UȘOARE DE OCOLIRE A 
MUNICIPIULUI IAȘI”.

5.1.15 Aspecte tehnice
Acord­cadru:

Niciun acord­cadru
Informații despre sistemul dinamic de achiziții:

Nu există un sistem dinamic de achiziție

5.1.16 Informații suplimentare, mediere și căi de atac
Organizația responsabilă cu căile de atac: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor ­
Informații privind termenele­limită pentru reexaminare: În conformitate cu prevederile art. 8 din Legea nr. 101/2016 din 
19 mai 2016 privind remediile şi căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziţie publică, a contractelor 
sectoriale şi a contractelor de concesiune de lucrări şi concesiune de servicii, precum şi pentru organizarea şi 
funcţionarea Consiliului Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor.
Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții: JUDETUL IASI ­
Organizația care furnizează mai multe informații cu privire la căile de atac: CONSILIUL JUDETEAN IASI­ DIRECTIA 
ACHIZITII PUBLICE ­
Organizația care primește cererile de participare: JUDETUL IASI ­
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Organizația care prelucrează ofertele: JUDETUL IASI ­

5.1 Identificator tehnic pentru lot: LOT­0004
Titlu: LOT 4 ­ TRONSONUL 6: DJ 248D, CIUREA (DJ248C) – TOMEȘTI (DN28) ÎN LUNGIME DE 15,598 KM, 
TRONSONUL 7: DJ 247A, BÂRNOVA ÎN LUNGIME DE 1,995 KM ȘI TRONSONUL 8: DRUM DE LEGĂTURA 
DJ248D – DJ247A, BÂRNOVA ÎN LUNGIME DE 1,670 KM; TOTAL – 19,263 KM
Descriere: LOT 4 ­ TRONSONUL 6: DJ 248D, CIUREA (DJ248C) – TOMEȘTI (DN28) ÎN LUNGIME DE 15,598 
KM, TRONSONUL 7: DJ 247A, BÂRNOVA ÎN LUNGIME DE 1,995 KM ȘI TRONSONUL 8: DRUM DE LEGĂTURA 
DJ248D – DJ247A, BÂRNOVA ÎN LUNGIME DE 1,670 KM; TOTAL – 19,263 KM. CONFORM CAIET DE SARCINI. 
LOT 4 – 70.898.524,78 lei fără T.V.A. ( din care cheltuieli pentru organizare de șantier – 1.731.342,85 lei fără T.V.A.).
Identificator intern: 4

5.1.1 Scop
Natura contractului: Lucrări
Clasificarea principală (cpv): 45233140 Lucrări de drumuri
Clasificare suplimentară (cpv): 45221111 Lucrări de construcţii de poduri rutiere
Clasificare suplimentară (cpv): 45221119 Lucrări de construcţii de renovări de poduri

5.1.2 Locul de executare
Subdiviziunea țării (NUTS): Iaşi (RO213)
Țara: România
Informații suplimentare: JUDEȚUL IAȘI

5.1.3 Durata estimată
Durată: 144 Lună

5.1.4 Reînnoire
Numărul maxim de reînnoiri: 0

5.1.6 Informații generale
Participare rezervată: Participarea nu este rezervată.
Trebuie să fie specificate numele și calificările profesionale ale personalului însărcinat cu executarea contractului: Nu 
este obligatorie
Proiect de achiziții publice finanțat integral sau parțial din fonduri UE
Achiziția face obiectul Acordului privind achizițiile publice (AAP): da

5.1.9 Criterii de selecție
Criteriu:

Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: III.1.1.a) Situatia personala a candidatului sau ofertantului
Descriere: Cerinte referitoare la motivele de excludere. OE participanti (of.individual,lider, asociat, subcontractant) 
NU trebuie sa se regaseasca în situatiile prevazute la art. 164, 165 si 167 din Legea nr. 98/2016. Cerinta nr. 1 
­ Operatorul economic (ofertant individual, membru al unei asocieri, subcontractant) sau orice persoana care 
este membru al consiliului/organului de administrare, de conducere sau de supervizare al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia nu se afla în niciuna dintre situatiile 
mentionate la art. 164, alin. (1) din L. nr. 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la condamnarile 
penale. AC are dreptul, conform prev. art. 166, alin. (1) din Legea 98/2016, în situatii exceptionale, si pentru 
motive imperative de interes general, precum sanatatea publica sau protectia mediului, sa nu excluda un OE 
aflat în situatiile de mai sus. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa DUAE în conformitate cu art.193 
alin. (1) din Legea 98/2016. Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea 
DUAE si care urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul 
loc după aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea 98/2016, sunt: ­ cazierul judiciar al OE si al 
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membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului OE, sau a celor ce au 
putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, asa cum rezulta din certificatul constatator 
emis de ONRC / actul constitutiv, ori alte documente echivalente emise de autoritati competente emise de tara 
respectiva, in cazul ofertantilor straini. În cazul în care în ţara de origine sau ţara în care este stabilit ofertantul/
tertul susţinător/subcontractantul nu se emit documente de natura celor prevăzute mai sus sau respectivele 
documente nu vizează toate situaţiile prevăzute la art.164, 165 şi 167, autoritatea contractanta are obligaţia de 
a accepta o declaraţie pe proprie răspundere sau, dacă în ţara respectivă nu există prevederi legale referitoare 
la declaraţia pe propria răspundere, o declaraţie autentică dată în faţa unui notar, a unei autorităţi administrative 
sau judiciare sau a unei asociaţii profesionale care are competenţe în acest sens. Cerinta nr. 2 ­ OE (of. individual, 
membru al unei asocieri, subcontractant) nu se afla în niciuna dintre situatiile mentionate la art. 165, alin. (1) 
din Legea 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la plata impozitelor sau a contributiilor la asig 
sociale. Operatorul economic nu este exclus din procedura de atribuire dacă, anterior deciziei de excludere, îşi 
îndeplineşte obligaţiile prin plata impozitelor, taxelor sau contribuţiilor la bugetul general consolidat datorate ori 
prin alte modalităţi de stingere a acestora sau beneficiază, în condiţiile legii, de eşalonarea acestora ori de alte 
facilităţi în vederea plăţii acestora, inclusiv, după caz, a eventualelor dobânzi ori penalităţi de întârziere acumulate 
sau a amenzilor. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din 
Legea 98/2016. Documentele justificative are probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE si care 
urmează a fi prezentate, la solicitarea autoritatii contractante, de ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea 
criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea 98/2016, sunt: ­Certificate de atestare fiscala pentru persoane 
juridice privind obligatiile de plata la bugetul consolidat (buget de stat, buget local) valabile la momentul prezentarii, 
din care sa rezulte ca operatorul economic nu are datorii restante sau valoarea acestor datorii se incadreaza in 
pragurile prevazute la art. 166(2) din Legea 98/2016 privind achizitiile publice,­ Dupa caz, documente prin care se 
demonstreaza faptul ca operatorul economic beneficiaza de derogarile prev.la art. 165 alin.(2) din Legea 98/2016. 
Pentru respectarea prevederilor art. 165 alin.(2) din Legea 98/2016, în etapa prevăzută la art. 196 alin. (2), 
operatorul economic prezintă pentru sediul principal documente din care să reiasă neîncadrarea în prevederile art. 
165 alin. (1), iar pentru sediile secundare/punctele de lucru, o declaraţie pe propria răspundere privind îndeplinirea 
obligaţiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuţiilor la bugetul general consolidat datorate. Cerinta nr. 3 
­ Operatorul economic (ofertant individual, membru al unei asocieri, subcontractant) nu se afla în niciuna dintre 
situatiile mentionate la art. 167, alin. (1) din Legea 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la procedura 
de insolventa, conflicte de interese sau abateri profesionale. MODALITATI DE INDEPLINIRE: Se va completa 
DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea 98/2016. Cerinta nr. 4 ­ Operatorul economic (ofertant 
individual, membru al unei asocieri, subcontractant) nu trebuie să se regăsească în situațiile prev la art. 59 și 
60 din Legea 98/2016. Persoanele cu functii de decizie care sunt implicate în desfăşurarea procedurii sau care 
pot influenţa rezultatul acesteia în cadrul autoritatii contractante, pentru a da posibilitatea operatorilor economici 
interesaţi de procedura de atribuire să analizeze o potenţială incidenţă a unei situaţii de natura celor precizate de 
art. 60 din Legea 98/2016 se regasesc la sectiunea VI.3 Informatii suplimentare. MODALITATI DE INDEPLINIRE: 
Se va completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea 98/2016.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: III.1.1.b) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale
Descriere: Înscrierea în registrul comertului ­ LOT 1, LOT 2, LOT 3, LOT 4. Cerinta – Operatorii economici care 
depun ofertă trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să 
reiasă că operatorul economiceste legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, 
precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectulcontractului de achiziție 
publică.Obiectul contractului trebuie sa aibă corespondent în codurile CAEN din certificatul constatator.Informațiile 
cuprinse în certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data prezentării acestuia. Modalitate de 
indeplinire:Operatorul economic participant are obligatia completarii si prezentari initiale a DUAE ca prima 
dovada a neîncadrarii în situatiile de excludere si a îndeplinirii cerintelor de capacitate. In situația în care vor fi 
executate părți din contract de către subcontractanți, dovada înregistrării și corespondența activităților principale/
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secundare din cadrul acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta obligatoriu și de către subcontractanți, pentru 
partea din contract pe care o vor realiza. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate 
prin completarea DUAE, respectiv certificat ONRC sau pentru ofertanții straini, document echivalent emis in tara 
de rezidenta, urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul 
loc după aplicarea criteriului de atribuire, conform art.196 din Legea nr. 98/2016.Cerinta de calficiare nu poate 
fi indeplinita prin intermediul unui tert sustinator. Însă, in situaţia în care Ofertantul beneficiază de susţinere din 
partea unor terţi pentru altecerinte de calificare, in conditiile legii, sau în situaţia în care subcontractează părţi din 
contract, acesta va prezenta documentele care atestă formă de înregistrare şi pentru şi pentru Terţii susţinători/ 
Subcontractanţi. NOTA: ­ In cazul ofertantilor (persoane fizice sau juridice) de alta nationalitate decat cea romana, 
documentele mentionate vor fi transmise in limba de origine, insotite de o traducere a acestora in limba romana.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea economică și financiară
Denumire: Cifră de afaceri medie anuală
Descriere: Cerinţa ­ Nivelul minim pentru cifra medie de afaceri globală anuală a ofertantului pe ultimii 3 ani, 2022, 
2023 şi 2024 trebuie să fie cel puţin egal cu: ­ LOT 4 – 70.898.000,00 lei. Conform art. 184 din Lege, în cazul 
în care un operator economic demonstrează îndeplinirea criteriilor referitoare la situaţia economică şi financiară 
invocând susţinerea unui/unor terţ/terţi, autoritatea contractantă solicită ca operatorul economic şi terţul/terţii 
susţinător/susţinători să răspundă în mod solidar pentru executarea contractului de achiziţie publică. Modalitate 
de indeplinire: Se va completa DUAE de către operatorii economici (ofertanţi/ofertanţi asociaţi/terţi susţinători) 
participanţi la procedura de atribuire a contractului de achiziţie publică cu informaţiile solicitate de către autoritatea 
contractantă Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime privind cifra de afaceri, 
Ofertantul va completa informațiile aferente situației sale de fapt în cadrul formularului DUAE, pentru prezentarea 
mediei cifrei de afaceri globale anuale: a. introduce în câmpul „numărul de ani” – numărul de ani pentru care 
prezintă media cifrei de afaceri; b. introduce în câmpul „media cifrei de afaceri” – valoarea mediei cifrei de afaceri 
globale anuale pentru anii în cauză în format de număr întreg (fără zecimale) și fără a utiliza separator între 
zeci, sute, mii, milioane etc. c. precizează în câmpul "moneda", moneda în care este exprimată cifra de afaceri 
în înregistrările pe care le utilizează ca suport pentru informațiile incluse in DUAE. a) Pentru transformarea in 
Lei se va utiliza cursul mediu BNR pentru anul : 2022 ­1 Euro = 4.9315 Lei, 2023 ­1 Euro = 4,9465 Lei, 2024 ­1 
Euro = 4,9746 Lei. b) Pentru alte monede decat Euro, se transforma mai intai in Euro, utilizandu­se cursul mediu 
pentru anul 2022, 2023 și 2024 publicat pe site­ul https://ec.europa.eu/info/funding­tenders/procedures­guidelines­
tenders/information­contractors­andbeneficiaries/exchange­rate­inforeuro_ro. Cursul mediu anual pentru anii 
de referinta se va calcula pe baza cursului mediu lunar. La solicitarea expresă a Autorității Contractante și în 
aplicarea prevederilor art. 196 din Legea nr. 98/2016, Ofertantul clasat pe primul loc, dupa aplicarea criteriului 
de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Autoritatii Contractante, situaţii financiare 
sau a extrase din situaţiile financiare/bilanțuri contabile sau extrase de bilanț, rapoarte de audit financiar sau alte 
documente emise de organisme specializate care confirmă nivelul cifrei de afaceri, aferente anilor 2022, 2023 si 
2024, înscris în DUAE. Nota: Daca din motive obiective si justificate operatorul economic nu este in masura sa 
prezinte documentele solicitate, acesta este autorizat sa faca dovada situatiei sale economice si financiare prin 
orice alt document care poate fi considerat adecvat.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Pentru contractele de achiziție de lucrări: executarea de lucrări de tipul specificat
Descriere: Cerință : Ofertantul trebuie sa demonstreze ca a dus la bun sfarsit* in ultimii 5 ani** lucrari în domeniul 
infrastructurii de transport rutier sau infrastructură, similare d.p.d.v al complexității ***) în valoare totală cumulata 
de minim: ­LOT 4 – 56.700.000,00 lei fără T.V.A., la nivelul a maximum 2 contracte. Conform Instructiunii ANAP 
2/2017, pentru scopul prezentei proceduri: *) prin lucrări duse la bun sfarsit se intelege: a)lucrări recepţionate pe 
obiecte, care sunt însoţite de proces­verbal de recepţie întocmit în conformitate cu prevederile legale şi tehnice 
din domeniul din care face parte obiectul contractului; sau b)lucrări recepţionate însoţite de proces­verbal la 
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terminarea lucrărilor; sau c)lucrări recepţionate însoţite de proces­verbal de recepţie finală. **) ultimii 5 ani se 
raporteaza la termenul limită de depunere a ofertelor, cu aplicarea corespunzătoare a Instrucțiunii ANAP nr. 
2/2017 (art. 13). ***) În sensul prezentelor cerințe se vor considera lucrări similare, lucrări de construcții și/sau 
modernizări și/sau reabilitări de drumuri expres / drumuri naționale europene / drumuri naționale principale/
drumuri naționale secundare/ autostrăzi/drumuri județene, în care este inclusă pentru lotul 4 minim o reabilitare 
de pod sau un pod nou/ viaduct/pasaj aferent infrastructurii de transport rutier/feroviar. Nota 1: Daca un grup de 
operatori economici depune o oferta comună, cerinta se demonstreaza prin luarea in considerare a resurselor 
tuturor membrilor grupului. In aceasta situatie, si ofertantul asociat va completa DUAE ­ sectiunea "Criteriile de 
selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala". De asemenea, impreuna cu oferta, se va incarca in SEAP 
si Acordul de Asociere, semnat cu semnatura electronica extinsa, in conditiile legii. Nota 2: In vederea indeplinirii 
cerintei, ofertantul poate beneficia de sustinerea unui/ unor tert/ terti. In acest sens vor fi respectate prevederile 
art. 182 din Legea nr. 98/2016 si ale art. 48 din HG nr. 395/2016. In acest caz, tertul sustinator va completa DUAE 
­ sectiunea "Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala". Nota 3: a) Pentru transformarea 
in Lei se va utiliza cursul mediu BNR pentru anul : 2020 ­1 Euro = 4,8371 Lei, 2021 ­1 Euro = 4,9204 Lei, 2022 
­1 Euro = 4.9315 Lei, 2023 ­1 Euro = 4,9465 Lei, 2024 ­1 Euro = 4,9746 Lei b) Pentru alte monede decat Euro, 
se transforma mai intai in Euro, utilizandu­se cursul mediu pentru anul 2020, 2021, 2022, 2023 și 2024 publicat 
pe site­ul https://ec.europa.eu/info/funding­tenders/procedures­guidelines­tenders/information­contractors­
andbeneficiaries/exchange­rate­inforeuro_ro. Cursul mediu anual pentru anii de referinta se va calcula pe 
baza cursului mediu lunar. Modalitate de îndeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii 
cerinței minime, Ofertantul trebuie să utilizeze Partea IV: Criterii de selecție, Secțiunea C: Capacitatea tehnică 
și profesională în DUAE (răspuns), rubrica "Pentru contractele de achiziție de lucrări: executarea de lucrări de 
tipul specificat ". Pentru furnizarea informațiilor aferente fiecărui contract similar prezentat ca experiență similară, 
OE Ofertant completează în DUAE (răspuns), câmpurile solicitate astfel : i.utilizează câmpul "Descriere" pentru a 
include cel puțin următoarele informații: a.obiectul contractului, b.nr.si data contractului, c.caracteristicile lucrărilor 
realizate pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței, d.inf. deținute de OE Ofertant pentru demonstrarea realizării 
în mod corespunzător a lucrărilor și pe care OE Ofertant le poate prezenta AC, în aplicarea prevederilor art.196, 
alin (1) din L.98/2016. ii.introduce în câmpul „valoare” – val. fara TVA a contractului în format de număr întreg, 
iii.precizează în câmpul "moneda", moneda în care este exprimată valoarea lucrărilor realizate, conf. contrat, iv. 
"data de început” ca fiind data la care a început realizarea lucrărilor similare, conf. contract, v. „data de sfârșit" ca 
fiind data la care lucrările similare au fost finalizate și recepționate de către beneficiarul lucrărilor, conf.contract, 
vi.introduce în câmpul „Beneficiari”: a.denumirea beneficiarului lucrărilor prezentate, așa cum este acesta indicat 
în contract b.rolul OE Ofertant în relația cu beneficiarul nominalizat (contractant individual, Subcontractant sau 
membru al unei asocieri de OE care au realizat lucrări în cadrul contractului ), În prezentarea informațiilor solicitate 
pentru experiența similară în DUAE, OE Ofertant utilizează pentru fiecare contract cu un beneficiar al lucrărilor 
prezentate câte o grupare de informații, adăugând câmpuri suplimentare acolo unde este aplicabil sau ștergând 
câmpurile inițiale. Docum. justif. care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi 
prezentate la solicitarea AC, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, 
conform art. 196 din L.98/2016. Docum. suport nominalizate de către Ofertant în DUAE, ce vor fi prezentate de 
ofertantul aflat pe primul loc la finalizarea procesului de evaluare includ, dar nu se limitează la: procese­verbale la 
terminarea lucrărilor, procese­verbale de recepție finală, procese verbale de recepție pe obiect, procese verbale 
de bună execuție sau alte dovezi nominalizate de către Ofertant în DUAE (răspuns) ca document suport pentru 
informațiile incluse în DUAE în legătură cu demonstrarea experienței similare și pe care OE Ofertant le propune 
AC ca fiind adecvate pentru a dovedi nivelul solicitat al experienței similare. În cazul în care, din orice motive 
documentele justificative solicitate nu sunt în limba procedurii , OE trebuie să prezinte, si versiunea tradusă a 
respectivelor documente în limba procedurii ­ limba română.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Diplome de studii și calificări profesionale
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Descriere: Pentru fiecare lot ofertat în parte Ofertantul demonstreaza că dispune de următorul personal pentru 
îndeplinirea contractului: Cerință ­ Ofertantul demonstreaza că dispune de următorul personal pentru îndeplinirea 
contractului: a. 1 (un) Responsabil contract/ Manager contract care va comunica direct cu persoana nominalizată 
de Autoritatea Contractantă/Supervizor și cu Echipa de Implementare a Proiectului (EIP) la nivel de contract ca 
și responsabil cu monitorizarea și implementarea contractului. Reprezentantul Antreprenorului organizează și 
supraveghează derularea efectivă a Contractului. Experiența deținută în poziția de manager contract / proiect și/
sau adjunct manager contract/proiect, și/sau manager contract/proiect și/sau adjunct manager contract/proiect și/
sau director contract/proiect și/sau director adjunct contract/proiect în cadrul a cel puțin un contract care a avut 
ca obiect execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/sau modernizare și/sau lărgire de drumuri, de 
categoria minim drumuri județene. b. 1 (un) Responsabil control calitate (Responsabil CQ) Experiență profesională 
specifică (la nivel minim) ­ experiența deținută în poziția de Responsabil control calitate (Responsabil CQ) în 
cadrul a cel puțin un contract care a avut ca obiect execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/
sau modernizare și/sau lărgire de drumuri. c. 1 (un ) Responsabil SSM Experiență profesională specifică (la nivel 
minim) ­ experiența deținută în poziția de Responsabil SSM în cadrul a cel puțin un contract care a avut ca obiect 
execuția lucrărilor de reabilitare și/sau construcție nouă și/sau modernizare și/sau lărgire de drumuri. Modalitate 
de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime, Ofertantul trebuie să 
utilizeze Partea IV. Criterii de selecție, Secțiunea C: Capacitatea tehnică și profesională în DUAE (răspuns) rubrica 
"Diplome de studii și calificări profesionale". Pentru furnizarea informațiilor aferente, ofertantul completează în 
DUAE în câmpul "Vă rugăm să le descrieți" cel puțin: i.numele si prenumele persoanelelor de care dispune pentru 
pozițiile solicitate ii.informații despre documentele care urmează să fie prezentate ca probe pentru demonstrarea 
deținerii de către ofertant a personalului nominalizat, precum si în ceea ce priveste calificarile educationale si 
experienta profesionala specifica minimă solicitată: diplomele de licentă , certificate, atestate, recomandari, decizii 
de numire, fise post, etc. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea 
DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc 
dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea nr. 98/2016. Documentele suport, nominalizate 
de către Ofertant în DUAE ca documente suport pentru informațiile incluse în DUAE în legătură cu demonstrarea 
"deținerii calificărilor educaționale și calificărilor profesionale de către personalul de conducere al Operatorului 
Economic, includ, dar nu se limitează la : a.CV din care sa rezulte experienta solicitata , acolo unde este cazul 
b.Diplome de licenta c.Certficate/atestate d.Recomandari privind experienta profesionala solicitata, e.dovada 
că operatorul economic dispune de personalul propus (extras din registrul de evidență al salariaților/contracte 
de colaborare/contracte de prestari servicii/etc) f.decizia de numire. În baza principiului recunoașterii reciproce, 
autoritatea contractantă are obligația de a accepta documente echivalente emise de organisme abilitate din țara 
din care este stabilit operatorul economic.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Utilaje, instalații și echipament tehnic
Descriere: Cerința nr. 1 Ofertantul trebuie să demonstreze că are la dispoziție/ acces minim următoarele utilaje, 
instalații și echipamente tehnice pentru execuția lucrărilor dupa cum urmeaza: LOT 4 ­ Tronsonul 6: DJ 248D, 
Ciurea (DJ248C) – Tomești (DN28) înlungime de 15,598 km, Tronsonul 7: DJ 247A, Bârnova în lungime de 1,995 
km și Tronsonul 8: Drum de legătura DJ248D – DJ247A, Bârnova în lungime de 1,670 km: Stație de asfalt – 
1 buc. Stație de betoane – 1 buc. Autobasculante – 10 buc. Autobetoniere – 5 buc. Freză pentru asfalt/beton 
– 2 buc. Gudronator pentru emulsie bituminoasă – 1 buc. Repartizatoare asfalt – 1 buc. Autogreder – 2 buc. 
Utilaj dotat cu picon– 2 buc. Excavator pe șenile – 2 buc. Buldozer – 1 buc. Buldoexcavator – 2 buc. Compactor 
autopropulsat cu pneuri/rulouri – 2 buc. Compactor autopropulsat pentru terasamente – 4 buc. Automacara – 
sarcina de ridicare – 1 buc. Cisterna pentru apa – 2 buc Echipament pentru realizarea marcajelor rutiere – 1 
buc. În cazul în care ofertantul participă la mai multe loturi, utilajele, instalațiile și echipamentele tehnice vor fi 
împărțite în două categorii: 1. Utilaje/echipamente distincte – utilaje, instalații și echipamente tehnice care vor fi 
utilizate exclusiv pentru fiecare lot în parte. ­ Autobasculante (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 18 buc distincte) 
­ Autobetoniere (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 9 buc distincte) ­ Excavatoare pe șenile (exemplu: Oferta lotul 
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1 si lotul 3 = 4 buc distincte) ­ Buldoexcavatoare (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 4 buc distincte) ­ Utilaje dotate 
cu picon (exemplu: Oferta lotul 1 si lotul 3 = 6 buc distincte) 2. Utilaje/echipamente comune – utilaje, instalații 
și echipamente tehnice care pot fi utilizate pentru mai multe loturi, dar trebuie să fie disponibile și accesibile 
pentru execuția lucrărilor pe toate loturile la care ofertantul participă. Oferta va trebui să specifice modul de 
organizare și disponibilitatea acestor utilaje pentru a asigura respectarea termenelor și calității lucrărilor. Pentru 
2 Loturi: Statie de asfalt – 1 buc Statie de betoane – 2 buc Freza de asfalt/beton – 3 buc Gudronatorul pentru 
emulsie bituminoasă – 2 buc Repartizatoare asfalt – 2 buc. Autogreder – 2 buc. Buldozer – 2 buc. Compactor 
autopropulsat cu pneuri/rulouri – 4 buc. Compactor autopropulsat pentru terasamente – 6 buc. Automacara – 1 
buc Cisterna pentru apa – 3 buc Echipament pentru realizarea marcajelor rutiere – 1 buc. Pentru 3 Loturi: Statie 
de asfalt – 2 buc Statie de betoane ­ 3 Freza de asfalt/beton – 4 buc Gudronator pentru emulsie bituminoasă – 
2 buc Repartizatoare asfalt – 2 buc. Autogreder – 4 buc. Buldozer – 3 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/
rulouri – 4 buc. Compactor autopropulsat pentru terasamente – 6 buc. Automacara – 2 buc Cisterna pentru apa – 
5 buc Echipament pentru realizarea marcajelor rutiere – 2 buc. Pentru 4 Loturi: Statie de asfalt – 2 buc Statie de 
betoane ­ 3 Freza de asfalt/beton – 4 buc Gudronator pentru emulsie bituminoasă – 2 buc Repartizatoare asfalt 
– 2 buc. Autogreder – 4 buc. Buldozer – 3 buc. Compactor autopropulsat cu pneuri/rulouri – 4 buc. Compactor 
autopropulsat pentru terasamente – 8 buc. Automacara – sarcina de ridicare – 3 buc Cisterna pentru apa – 5 buc 
Echipament pentru realizarea marcajelor rutiere – 2 buc. Nota 1: Accesul la utilajele, instalațiile și echipamentele 
tehnice indicate in cerinta se poate face printr­unul sau mai multe dintre metodele urmatoare: detinerea in dotarea 
proprie, inchiriere, comodat, leasing, contract de prestari servicii, etc. Nota 2: Utilajele, instalațiile și echipamentele 
tehnice vor fi la dispoziția Ofertantului pentru executarea activităților specifice din cadrul contractului. Nota 3: Dacă 
un grup de operatori economici depune o oferta comună, cerința se demonstrează prin luarea în considerare 
a resurselor tuturor membrilor grupului. Nota 4: în vederea îndeplinirii cerinței, ofertantul poate beneficia de 
susținere. Modalitate de indeplinire: Ofertantul/ ofertantul asociat/ tertul sustinator va completa DUAE ­ sectiunea 
"Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala" rubrica "Utilaje, instalații și echipament 
tehnic": denumire echipamente/instalații/utilaje, nr. buc,modul de detinere, serie si numar. Ofertantul clasat pe 
primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea AC, 
certificate/ documente care atesta indeplinirea cerintei, si anume: documente care sa ateste ca are la dispozitie/ 
are acces la utilajele, instalatiile si echipamentele tehnice pentru executarea contractului, tipul echipamentului/
inst/ utilajului/ , producatorul si modelul echipamentului/inst/ utilajului, seria si numarul acestuia. Cerința nr. 2 : 
Ofertantul trebuie să demonstreze că are la dispoziție/ acces la un Laborator de încercări în construcții. Laboratorul 
autorizat în domeniul construcțiilor , conform HG 808/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind autorizarea 
laboratoarelor de analize şi încercări în activitatea de construcţii, de care dispune Ofertantul trebuie sa realizeze 
incercari pentru minim urmatoarele profiluri: •ANCFD ­ Agregate naturale pentru lucrari de CF şi drumuri; •BBABP ­ 
beton, beton armat şi beton precomprimat; •D – drumuri; •GTF ­ geotehnică şi teren de fundare; •MBM ­ Materiale 
pentru betoane şi mortare. Modalitate de indeplinire: Ofertantul/ ofertantul asociat/ tertul sustinator va completa 
DUAE ­ sectiunea "Criteriile de selectie" ­ pct. C "Capacitatea tehnica si profesionala" rubrica "Utilaje, instalații și 
echipament tehnic": tipul laboratorului, nr. autorizatiei, modalitatea in care dispune de acesta. Ofertantul clasat 
pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea AC, 
certificate/ documente care atesta indeplinirea cerintei, si anume: documente care sa ateste ca are la dispozitie/ 
are acces la laboratorul solicitat si autorizatia acestuia.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Proporția de subcontractare
Descriere: Daca este aplicabil, ofertantii includ informatiile cu privire la subcontractanti în DUAE. Autoritatea 
contractanta solicita ofertantului sa precizeze in oferta : a) categoriile de lucrari din contract pe care intenţionează 
să le subcontracteze, precum şi procentul sau valoarea aferentă activităţilor indicate în ofertă ca fiind realizate 
de către subcontractanţi; si b) datele de identificare ale subcontractanţilor propuşi, dacă aceştia din urmă sunt 
cunoscuţi la momentul depunerii ofertei. Subcontractantii pe a caror capacitati ofertantul se bazeaza pentru 
demonstrarea indeplinirii anumitor criterii de calificare sunt considerati si terti sustinatori, caz in care acordul 
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de subcontractare reprezinta, in acelasi timp, si angajamentul ferm. Modalitate de îndeplinire: Se va completa 
DUAE de catre operatorii economici participanti la procedura de atribuire cu informatiile aferente situatiei lor. 
Documentele privind subcontractantii, respectiv Acord de subcontractare, urmeaza a fi prezentate, odata cu oferta 
si DUAE pana la data limita de depunere a ofertelor. Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de 
atribuire va face dovada indeplinirii cerintelor de calificare prin subcontractanti prin prezentarea de documente 
justificative ale acestora, la solicitarea AC, conform art. 196 din L. 98/2016, coroborat cu art. 66 din HG 395/2016. 
Asociere : conform art. 53 și art. 185 din L. 98/2016 Terț/terți susținător/susținători: conform art. 182 ­ 184 din L.nr. 
98/2016.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calității
Descriere: Cerinta ­ Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a 
calitatii. Ofertantul (Operator Economic individual sau asociere de Operatori Economici) demonstrează că deține 
certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante care atestă respectarea de către 
acesta a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001 sau echivalent, prin raportare la domeniul in 
care se incadreaza activitatea principala ce face obiectul contractului. Autoritatea contractantă are obligaţia, în 
conformitate cu principiul recunoaşterii reciproce, de a accepta certificate echivalente, emise de organisme de 
certificare acreditate stabilite în alte state membre. Orice Operator Economic Ofertant are dreptul să participe în 
comun cu alți Operatori Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 53 din Legea nr. 98/2016. În cazul 
în care Ofertantul este o asociere de Operatori Economici, fiecare membru al asocierii trebuie să demonstreze 
individual că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante, care atestă 
respectarea de către acesta a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001 sau echivalent, pentru partea 
din Contract pe care o va îndeplini. Cerinta nu poate fi indeplinita prin intermediul unui tert sustinator. Modalitate 
de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței minime, Ofertantul trebuie să 
completeze în DUAE (răspuns) rubrica Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele 
de asigurare a calității". Orice Operator Economic Ofertant are dreptul să participe în comun cu alți Operatori 
Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 53 din Legea nr. 98/2016 Documentele justificative care 
probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii 
contractante, doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 
196 din Legea nr. 98/2016. Documentele suport includ dar nu se limitează la certificate emise de organisme 
independente cu privire la standardul de asigurare a calității solicitat sau alte dovezi pe care Ofertantul le 
consideră relevante sau le­a nominalizat în DUAE (răspuns) ca documente suport pentru informațiile incluse în 
DUAE (răspuns) în legătură cu "demonstrarea deținerii de certificări specifice care atestă respectarea de către 
Ofertant a standardului de asigurare a calității SR EN ISO 9001”.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele de management 
de mediu
Descriere: Cerinta ­ Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele 
de management de mediu. Ofertantul (Operator Economic individual sau asociere de Operatori Economici) 
demonstrează că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante care atestă 
respectarea de către acesta a standardului sau sistemului de management de mediu SR EN ISO 14001 sau 
echivalent, prin raportare la domeniul in care se incadreaza activitatea principala ce face obiectul contractului. 
Autoritatea contractantă are obligaţia, în conformitate cu principiul recunoaşterii reciproce, de a accepta certificate 
echivalente, emise de organisme de certificare acreditate stabilite în alte state membre. Orice Operator Economic 
Ofertant are dreptul să participe în comun cu alți Operatori Economici la Procedura de Atribuire, în condițiile art. 
53 din Legea nr. 98/2016. În cazul în care Ofertantul este o asociere de Operatori Economici, fiecare membru 
al asocierii trebuie să demonstreze individual că deține certificări specifice sau alte dovezi pe care Ofertantul le 
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consideră relevante, care atestă respectarea de către acesta a standardului de management de mediu SR EN 
ISO 14001 sau echivalent, pentru partea din Contract pe care o va îndeplini. Cerinta nu poate fi indeplinita prin 
intermediul unui tert sustinator. Modalitate de indeplinire: Ca dovadă preliminară pentru demonstrarea îndeplinirii 
cerinței minime, Ofertantul trebuie să completeze în DUAE (răspuns) rubrica "Certificate emise de organisme 
independente cu privire la standardele de management de mediu" Documentele justificative care probeaza 
îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza a fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, 
doar de catre ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, conform art. 196 din Legea nr. 
98/2016. Documentele suport includ dar nu se limitează la certificate emise de organisme independente cu privire 
la sistemul sau standardul de management de mediu solicitat sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră 
relevante sau le­a nominalizat în DUAE (răspuns) ca documente suport pentru informațiile incluse în DUAE 
(răspuns) în legătură cu "demonstrarea deținerii de certificări specifice care atestă respectarea de către Ofertant a 
sistemului sau standardului de management de mediu SR EN ISO 14001”.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:
Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: Înscrierea în registrul comerțului
Descriere: Înscrierea în registrul comertului Cerinta – Operatorii economici care depun ofertă trebuie să 
dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să reiasă că operatorul 
economiceste legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul 
că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectulcontractului de achiziție publică.Obiectul 
contractului trebuie sa aibă corespondent în codurile CAEN din certificatul constatator.Informațiile cuprinse în 
certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data prezentării acestuia. Modalitate de indeplinire: Operatorul 
economic participant are obligatia completarii si prezentari initiale a DUAE ca prima dovada a neîncadrarii în 
situatiile de excludere si a îndeplinirii cerintelor de capacitate. In situația în care vor fi executate părți din contract 
de către subcontractanți, dovada înregistrării și corespondența activităților principale/secundare din cadrul 
acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta obligatoriu și de către subcontractanți, pentru partea din contract pe 
care o vor realiza. Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, 
respectiv certificat ONRC sau pentru ofertanții straini, document echivalent emis in tara de rezidenta, urmeaza a 
fi prezentate la solicitarea autoritatii contractante, de catre ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului 
de atribuire, conform art.196 din Legea nr. 98/2016. Cerinta de calIficare nu poate fi indeplinita prin intermediul 
unui tert sustinator. Însă, in situaţia în care Ofertantul beneficiază de susţinere din partea unor terţi pentru alte 
cerinte de calificare, in conditiile legii, sau în situaţia în care subcontractează părţi din contract, acesta va prezenta 
documentele care atestă formă de înregistrare şi pentru şi pentru Terţii susţinători/ Subcontractanţi. NOTA: ­ In 
cazul ofertantilor (persoane fizice sau juridice) de alta nationalitate decat cea romana, documentele mentionate vor 
fi transmise in limba de origine, insotite de o traducere a acestora in limba romana.
Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

5.1.10 Criterii de atribuire
Criteriu:

Tip: Preț
Denumire: Pretul ofertei
Descriere: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) 
Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: P(n) = (Pret minim ofertat / Pret n) 
x punctaj maxim alocat.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 60
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 2: Perioada de garanție a lucrărilor (P2)
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Descriere: P2 = (Gof / Gmax) x 15, unde: Gof = Garanția ofertată Gmax = Garanția maximă = 120 luni. ­ Ofertanții 
care vor oferi o perioadă de garanție a lucrărilor de 36 de luni vor primi 0 (zero) puncte. ­ Ofertanții care vor oferi o 
perioadă de garanție a lucrărilor mai mare sau egală cu 120 de luni vor primi 15 de puncte. ­ Oferta care prezintă 
o perioadă de garanție mai mică de 36 luni va fi considerată neconformă. Nota: Ofertantul își va demonstra 
cele declarate in oferta referitor la perioada de garanție prin specificarea materialelor si tehnologiilor pe care 
le la va utiliza si pe care le considera ca pot asigura calitatea necesara. Prin propunerea tehnică ofertantul va 
descrie modul în care planul de management al calității va asigura nivelul necesar de calitate al rezultatelor sale 
și al procesele de lucru, prin prezentarea abordării generale și metodologiei pentru realizarea activităților din 
cadrul contractului (proiectului și executarea lucrărilor), inclusiv descrieri detaliate ale metodelor de lucru pentru 
componentele majore ale lucrărilor precum și materialele pe care le va pune în opera, astfel încât ofertarea unei 
garanții extinse a lucrărilor să nu se facă doar la nivel declarativ în vederea obținerii unui punctaj mare pentru 
acest factor de evaluare.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 15
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 3: Demonstrarea unei metodologii corespunzătoare pentru obținerea asigurării că 
lucrările sunt realizate la parametrii calitativi solicitați (Planul de management al calității lucrărilor executate) (P3)
Descriere: Satisfăcător ­ 5 puncte: Planul de management al calității lucrărilor executate: i. este prezentat la modul 
general și nu reflectă caracteristicile specifice ale Contractului de lucrări, nefiind în totalitate corelat cu metodologia 
de executare a lucrărilor și procedurile tehnice de execuție; ii. este identificat nivelul de implicare al responsabililor 
din structura organizațională a Ofertantului cu controlul calității lucrărilor însă nu este detaliat; iii. indică faptul 
că se realizează controlul calității la toate stadiile de punere în operă a documentației; iv. există neconcordanțe 
minore între graficul general de realizare a investiției publice, activitățile/etapele realizate, responsabilitățile 
pentru execuția/gestionarea/controlul calității si resursele. Bine /Adecvat ­ 10 puncte: Dacă, în plus la calificativul 
Satisfăcător, Planul de management al calității lucrărilor executate: i. este adaptat la caracteristicile specifice ale 
contractului de lucrări și corelat cu metodologia de executare a lucrărilor și procedurile tehnice de execuție; ii. 
evidențiază adecvat nivelul de implicare al responsabililor din structura organizațională a Ofertantului și contribuția 
individuală pentru realizarea controlului calității; iii. relația dintre graficul general de realizare a investiției publice/
etapele realizate, responsabilitățile pentru execuția/gestionarea/controlul calității și resursele utilizate este realistă 
și în conformitate cu metodologia propusă; iv. are un nivel de detaliere adecvat: facilitează înțelegerea propusă 
pentru managementul calității în contract la toate stadiile de punere în operă a documentației. Foarte bine ­ 15 
puncte: Planul de management al calității lucrărilor executate: i. În plus față de informațiile enumerate mai sus, în 
cadrul calificativului "Bine"/'adecvat", activitățile/etapele realizate, responsabilitățile pentru execuția/gestionarea/
controlul calității și resursele utilizate sunt foarte bine definite, Ofertantul demonstrând optimizarea resurselor; 
ii. nivelul și modalitatea de implicare a responsabililor în realizarea controlului calității sunt realiste și foarte clar 
definite. Cerințele minime pentru acest factor de evaluare se regăsesc în Caietul de sarcini. Oferta care nu 
indeplineste cerințele minime solicitate pentru acest factor de evaluare va fi considerată neconformă. Oferta 
care indeplineste pentru acest factor de evaluare strict cerințele minime din Caietul de sarcini va fi considerată 
conformă dar nu va primi punctaj.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 15
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Factor de evaluare 4: Emisii de CO2/Schimbări climatice – Materiale sustenabile pentru construcții (P4)
Descriere: Conform criteriilor UE privind achizițiile publice ecologice pentru proiectarea, construcția și întreținerea 
drumurilor, se va acorda punctaj maxim (10 puncte) ofertanților în cazul cărora un procent de cel puțin 5% din 
totalul principalelor elemente rutiere enumerate mai jos reprezintă, ca greutate, materiale sustenabile și /sau 
subproduse: • patul drumului, inclusiv lucrări de terasamente; • stratul de formă Conținutul de material sustenabil 
trebuie să se calculeze pe baza unei medii a bilanțului masic al materialelor sustenabile și / sau al subproduselor, 
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în funcție de modul în care sunt produse și livrate pe șantier. Ofertantul trebuie să propună conținutul total 
sustenabil cuantificând contribuția proporțională a conținutului sustenabil la valoarea totală a elementelor de 
construcție menționate, pe baza informațiilor furnizate de producătorii materialului de construcție. Materialele 
sustenabile reprezintă materialele realizate din materii prime provenite din resurse sustenabile și / sau reciclate și/
sau regenerabile care protejează mediul și reduc amaprenta de carbon, materiale pentru care există autorizare / 
acreditare / agremente și / sau alte documente echivalente conform legislației în vigoare. Autoritatea Contractantă 
nu impune o listă cu materialele sustenabile, însă, cu titlu de exemplu, fără a se limita la acestea exemplificăm: 
lianți hidraulici, ciment sustenabil sau alte materiale sustenabile pentru stabilizarea terasamentelor, materiale 
pentru care există autorizare/acreditare/agrement și/sau alte documente echivalente conform legislației în vigoare.
Categorie a criteriului de atribuire prag: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 10
Descrierea metodei care trebuie utilizată dacă ponderarea nu poate fi exprimată prin criterii: 
Justificare pentru neindicarea ponderii criteriilor de atribuire: 

5.1.11 Documentele achiziției
Unde se găsesc documentele achiziției: https://e­licitatie.ro/pub/notices/c­notice/v2/view/100195032

5.1.12 Condițiile achiziției publice
Condiții de depunere:

Depunere electronică: Obligatorie
Adresa de depunere: https://www.e­licitatie.ro
Limbile în care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare: română
Catalog electronic: Nu este permisă
Variante: Nu este permisă
Termenul­limită pentru primirea ofertelor: 16/06/2025 15:00 +03:00
Termenul până la care oferta trebuie să rămână valabilă: 6 Lună

Informații privind deschiderea publică:
Data deschiderii: 16/06/2025 15:00 +03:00
Locul: In SEAP

Clauzele contractuale:
Executarea contractului trebuie efectuată în cadrul unor programe de angajare protejată: Nu
Facturare electronică: Obligatorie
Se va utiliza comanda electronică: nu
Se va utiliza plata electronică: nu
Forma juridică pe care trebuie să o adopte un grup de ofertanți căruia i se atribuie un contract: Asociere conform 
art. 53. din Legea privind achizitiile publice nr 98/2016
Acord financiar: Contractul de finanțare nr. 634/20.12.2024 încheiat între Agenţia pentru Dezvoltare Regională 
Nord­Est în calitate de autoritate de Management pentru Programul Regional Nord­Est 2021­2027 şi Judeţul 
Iaşi în calitate de beneficiar. Obiectul contractului îl reprezintă acordarea finanțării nerambursabile de către AM, 
pentru implementarea proiectului cod SMIS 323706, intitulat: „INFIINTAREA CENTURII UȘOARE DE OCOLIRE A 
MUNICIPIULUI IAȘI”.

5.1.15 Aspecte tehnice
Acord­cadru:

Niciun acord­cadru
Informații despre sistemul dinamic de achiziții:

Nu există un sistem dinamic de achiziție

5.1.16 Informații suplimentare, mediere și căi de atac
Organizația responsabilă cu căile de atac: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor ­
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Informații privind termenele­limită pentru reexaminare: În conformitate cu prevederile art. 8 din Legea nr. 101/2016 din 
19 mai 2016 privind remediile şi căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziţie publică, a contractelor 
sectoriale şi a contractelor de concesiune de lucrări şi concesiune de servicii, precum şi pentru organizarea şi 
funcţionarea Consiliului Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor.
Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții: JUDETUL IASI ­
Organizația care furnizează mai multe informații cu privire la căile de atac: CONSILIUL JUDETEAN IASI­ DIRECTIA 
ACHIZITII PUBLICE ­
Organizația care primește cererile de participare: JUDETUL IASI ­
Organizația care prelucrează ofertele: JUDETUL IASI ­

8 Organizații

8.1 ORG­0004
Denumire oficială: JUDETUL IASI
Număr de înregistrare: 4540712
Adresă poștală: Strada: CALEA CHIȘINĂULUI NR. 23  
Localitate: Iasi
Cod poștal: 700265
Subdiviziunea țării (NUTS): Iaşi (RO213)
Țara: România
Punct de contact: Anca Muscheru
E­mail: achizitii.publice@icc.ro
Telefon: +40 232235100
Fax: +40 0232210336
Adresa de internet: https://www.icc.ro
Profilul achizitorului: https://www.e­licitatie.ro
Rolurile acestei organizații:

Cumpărător
Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții
Organizația care primește cererile de participare
Organizația care prelucrează ofertele

8.1 ORG­0002
Denumire oficială: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor
Număr de înregistrare: 20329980
Adresă poștală: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3  
Localitate: Bucuresti
Cod poștal: 030084
Subdiviziunea țării (NUTS): Bucureşti (RO321)
Țara: România
E­mail: office@cnsc.ro
Telefon: +40 213104668
Fax: +40 213104642
Adresa de internet: http://www.cnsc.ro
Rolurile acestei organizații:

Organizația responsabilă cu căile de atac

8.1 ORG­0005
Denumire oficială: CONSILIUL JUDETEAN IASI­ DIRECTIA ACHIZITII PUBLICE
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Număr de înregistrare: 4540712_3
Adresă poștală: STRADA: CALEA CHIȘINĂULUI NR. 23  
Localitate: Iasi (Iasi)
Cod poștal: 700265
Subdiviziunea țării (NUTS): Iaşi (RO213)
Țara: România
E­mail: achizitii.publice@icc.ro
Telefon: +40 232235100
Adresa de internet: https://www.icc.ro
Rolurile acestei organizații:

Organizația care furnizează mai multe informații cu privire la căile de atac

8.1 ORG­0001
Denumire oficială: Operator SEAP
Număr de înregistrare: RO42283735
Adresă poștală: Strada: Italiana, nr. 22, Sector: ­, Judet: Bucuresti, Localitate: Bucuresti, Cod postal: ­  
Localitate: Bucuresti
Cod poștal: 020976
Subdiviziunea țării (NUTS): Bucureşti (RO321)
Țara: România
Punct de contact: Roxana Popescu
E­mail: contact.autoritati@e­licitatie.ro
Telefon: +40 213032997
Adresa de internet: https://www.adr.gov.ro/
Rolurile acestei organizații:

TED eSender
Informații privind anunțul

Identificatorul/versiunea anunțului: 20a07cee­75a6­4380­94e7­deae33e07284 ­ 01
Tip de formular: Procedură concurențială
Tip de anunț: Anunț de participare sau de concesionare ­ regim standard
Data notificării expedierii: 29/04/2025 12:33 +03:00
Data de expediere a anunțului eSender: 29/04/2025 10:00 +03:00
Limbile în care acest anunț este disponibil oficial: română 
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